CULTIVADORES

3.1 3.2

DURATOP BOND DURATOP

3.7 3.8

Brazos Vibro-

Bellota Rejas cultivador

N S A S

3.13 ' 3.14

Brazos rigidos Brazos chisel

Ballestas para
cultivadores

3.3

Reja para
vibrocultores

Piezas para
desrastrojo

3.15

MONTAJE BRAZOS
CHISEL - REJAS

3.21

Cuchillas

3.4

Brazos de
vibrocultivador

SRR ® -

3.10

Brazos en espiral

Amarres chisel

MONTAJE BRAZOS
RANSOME - REJAS

&
n
£ MONTAJE BRAZOS

_ Bridas # VIBROCULTIVADORES
vibrocultivador § - REJAS

‘*;aﬁ;:m}mmﬂwm
3.11 q 3.12

Bridas para brazos
en espiral

R RN R XY

3.17 3.18
Amarres chisel
componentes

Muelles de
compresion

[
w
4
o
=}
>
=
-
=
o




La tecnologia exclusiva patentada por BELLpTA, DURATOPBOND,
hace que las cultivadoras duren 3 VECES MAS que sin este aporte

El proceso DURATOP consiste en mezclar virutas de carburo de tungsteno de tamano
personalizado en un material de soldadura de gran resistencia al impacto. La fusiéon de ambos
materiales crea una uniéon metalldrgica muy fuerte y resistente a la abrasion.

DURATOP =05

Hilo de soldadura de
Virutas de carburo de tungsteno gran resistencia al impacto Fuerte union metaldrgica

()

CULTIVDORES

VENTAIJAS

» Muy buena resistencia a los impactos » Ahorro de tiempo cambiando cultivadoras
» Menor coste laboral » Menor coste de tornilleria » Mejora del resultado final
» Mejor laboreo, al mantener la forma original durante mas tiempo

A 27 www.bellotaagrisolutions.com



%URATOP@N @ EN LA PARTE FRONTAL

se aplica en las partes criticas
de desgaste; por ejemplo:

En la punta
y alrededor de 2
los tornillos

EN LA PARTE POSTERIOR

A lo largo de
todo el filo

()

CULTIVDORES

Después de 280 hectareas en suelo muy arenoso

Sin DURATOPBOND

Con el tratamiento DURATOPBOND
las cultivadoras duran al menos 3 veces mas
y hasta 4,5 veces mas en suelo arenoso.

Con DURATOPBOND
A 28



CULTIVADORES

(
(
(

AMAZONE CAYENA

1549 CN CP
DURATOP

15035 S CP
DURATOP

15106 CP 10
DURATOP

e 39

2319 AP CP
DURATOP

D 42

15115 CP DURATOP

S 45

1513-A C2N CP
DURATOP

S 48

A

www.bellotaagrisolutions.com

3.2 | DURATOP

AMAZONE PRIMERA
DCM

S 31

1535-B CN S CP
DURATOP

D 34

1547 S C2N CP
DURATOP

m» 37

15055 CP 2A1 3P
DURATOP
S 40

15110 CP DURATOP

D 43

1547 C2N CP
DURATOP

D 46

\
(
(
'
-
nV

15023 CP C1
DURATOP

S 32

1502 SCN CP
DURATOP

D 35

15106 AP CP
DURATOP

D 38

15055 CP DURATOP

S 41

15122 CP DURATOP

D 44

1512-A C2N CP
DURATOP

e 47

()

CULTIVDORES




2| puRATo? 1

AMAZONE CAYENA
o

Tratamiento

B c térmico después
del “brazing” que
L garantiza una larga
A vida del producto.

)

CULTIVDORES

Ref. original

15075-CA-CP DURATOP 970702 12 34 459 65 2.700 200

Monta en las sembradoras de reja Cayena de Amazone
1 placa de tungsteno

A 30 www.bellotaagrisolutions.com



2| puRATo?

1
n
AMAZONE PRIMERA DCM 2
o
=]
Q
g
o
o
o 2
3
c Tratamiento
B térmico después
del “brazing” que
garantiza una larga
A vida del producto.
2
©
o
=]
<
=
Q
<
o
=
[=]
&
w
a
P 15121-B CP ﬁ
o
(=]
=
o
=1
Ref. original —I- o
15121-A CP DURATOP 102805 15 35 222 1.620 625 1199G M12 300
15121-B CP DURATOP 102808 15 35 222 1.640 625 1199G M12 300

15121-A CP:una placa de tungsteno. Referencia antigua de Amazone: 936867

15121-B CP: dos placas de tungsteno. Referencias antiguas de Amazone: 923613, 914977 4
Pintado en verde

Monta en sembradara de reja PRIMERA DCM

GRADA

L 15121-A CP

ARADO

A 3 1 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido ® Tornillos en pag. 206



2| puRATo?

15023 CP C1 DURATOP
o

c Tratamiento
térmico después
del “brazing” que

L garantiza una larga
A vida del producto.

)

P 15023 CP C1

CULTIVDORES

15023 CP C1 DURATOP 12 41 168 45 520 1.500 1199A M10 100

Monta en brazos de sembradora
1 placa de tungsteno

A 32 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacidn exclusivamente bajo pedido 7§ Tornillos en pag. 206



2| puRATo?

1
1549 CN CP DURATOP
=]
2
(4] -
Tratamiento ’
B c térmico después
del “brazing” que
L garantiza una larga

A vida del producto.
2
s
2
G
x
8
@
a
(3)

P 1549 CN CP

CULTIVDORES

1549 CN CP DURATOP 16 52 230 40-50 1.060 1.000 1199A M10

3 placas de tungsteno
Monta en brazos de sembradora

GRADA

ARADO

A 33 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



2| puRATo?

1535-B CN S CP DURATOP
o

Tratamiento
térmico después
del “brazing” que
garantiza una larga
A vida del producto.

-

SEMBRADORAS

N

DESCOMPACTADOR

)

P 1535 B S CN CP

CULTIVDORES

1535-B CN S CP DURATOP 18 74 345 45 2.500 400 11990 M12
1535-B CN S CP CA1 DURATOP 18 74 345 45 2.400 400 11990 M10
3 placas de tungsteno
4
Colocacion en Brazo Danés
2476 C2A 2476 A14 C2A /
[ | A Lo s con s coven | anpon [acana| sman | s [
1535-B CN S CP M12x60TCB M12X60TCB M12X60 TCB M12x60TCB KIT2546C2A g
1535-B CN S CP CA1  M10x60TCB M10X60 TCB M10x60TCB
L 1535 BS CN CP CA1
5

ARADO

A 34 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



2| puRATo?

1
1502 S CN CP DURATOP
=]
2
(4] -
c Tratamiento ’
B térmico después
del “brazing” que
L garantiza una larga

A vida del producto.
2
8
2
G
x
8
&
a
(3)

P 1502 SCN CP

CULTIVDORES

1502 S CN CP DURATOP 18 70 290 45 2.050 500 1199A M12

3 placas de tungsteno

Colocacién en Brazo Vibro-Bellota 4
1502 S CN CP M12x60 M12x60 M12x60
3
<
o
o
5
o
(=]
<
o0
<

A 35 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



2| puRATo?

1
15035 S CP DURATOP
=]
2
(4] -
c Tratamiento ’
B térmico después
del “brazing” que
L garantiza una larga

A vida del producto.
2
8
2
G
x
8
&
a
(3)

P 15035 S CP

CULTIVDORES

15035 S CP DURATOP 15 52 300 35-50 1.700 500 11990 M10
15035 S CP CA1 DURATOP 15 52 300 35-50 1.700 500 11990 M12
3 placas de tungsteno
4
Colocacion en Brazo Danés
T Ret. | 2a76canA10 | 2476C2a/A14C2A | 24383C2A/CaA | 248oC2A | 24sscoamiz | 2550 |
15035 S CP M10x45TCB M10x60TCB M10x60TCB é
15035 S CP CA1 M12x45TCB M12x60TCB M12x60TCB %
5

ARADO

A 36 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



2| puRATo?

1547 S C2N CP DURATOP
o

Tratamiento
térmico después
del “brazing” que
garantiza una larga
vida del producto.

)

P 1547 SC2N CP

CULTIVDORES

1547 S C2N CP DURATOP 14 200 45 1.200 800 1199A M10

11 placas de tungsteno y cuello reforzado

Colocacién en Brazo Danés 4
| 2476 C2A A10
1547 S C2N CP M10x45TCB
5

A 37 www.bellotaagrisolutions.com ¥ Tornillos en pag. 206



2| puRATo?

1
15106 AP CP DURATOP
=]
2
(4] -
c Tratamiento ’
B térmico después
del “brazing” que
L garantiza una larga

A vida del producto.
2
8
2
G
x
8
@
a
(3)

P 15106 AP CP

CULTIVDORES

15106 AP CP DURATOP 22 60 365 40-80 3.385 240 1199A M12

15106 AC CP: 2 placas de tungsteno y soldadura anti-desgaste

Colocacién en Brazo Chisel L
" Ret. | 2a62A | 2628 | 2464-A | 2464-AL | 2467 |
15106 M12x70 M12x70 M12x80 M12x80 M12x60
3
2
Colocacion en Brazo en espiral “
. R 2984 ] 28 [ 248 |
15106 M12x70 M12x70 M12x70
Colocacion en Brazo Vibro-Bellota
e s oty |
15106 M12x70
o
(=]
<
o0
<

A 38 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



2| puRATo?

1
15106 CP 10 DURATOP
=]
2
(4] -
c Tratamiento ’
B térmico después
del “brazing” que
L garantiza una larga

A vida del producto.
2
8
2
G
x
8
@
a
(3)

P 15106 CP 10

CULTIVDORES

15106 CP 10 DURATOP 22 60 365 40-80 3.470 240 1199A M12
15106 CP 10: 10 placas de tungsteno

Colocacién en Brazo Chisel L
T Rer | 2ae2A | 24628 | 2a64-A/AL | 2467 |
15106 CP M12x70 M12x70 M12x80 M12x60
3
2
Colocacion en Brazo en espiral “
R ] 288 | 248 | 248 |
15106 CP M12x70 M12x70 M12x70
Colocacion en Brazo Vibro-Bellota s
15106 CP M12x70
o
(=]
<
o0
<

A 39 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



2| puRATo?

1
15055 CP 2A1 3P DURATOP
=]
2
o
Tratamiento ’
B c térmico después
del “brazing” que
L garantiza una larga

A vida del producto.
2
8
2
G
x
8
&
a
(3)

P 15055 B8O CP 2A1 3P

CULTIVDORES

15055-B80-CP-2A1-3P DURATOP 20-40 80 275 45-58 4.000 250 1199A M12

3 placas de tungsteno
Monta con 2823

4
Colocacion en Brazo Chisel
I O 7™ S F 7" "
15055-B80-CP-2A1-3P M12x80 M12x80 =
2
o
Colocacion en Brazo en espiral
. R [ 28 | 248
15055-B-80-CP-2A1-3P M12x70 M12x80
5
=]
(=]
<
o0
<

A 40 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



2| puRATo? 1

15055 CP DURATOP
L+

Tratamiento

B c térmico después
del “brazing” que
L garantiza una larga
A vida del producto.

)

P 15055 B80 CP 2A1 3P E

o

=]

=

s

=]

(8]
15055-B CP 80 HRS DURATOP 15 80 250 2.000 300 1199A 1285A
15055-B80-CP-2A-3P DURATOP 20-40 80 275 57 4.030 250 1199A 1285A

15055-B80-PL-CP-4P DURATOP 30 80 275 57 4.300 250 1199A 1285A 100
Ver gama completa en pagina 172 4

15055-B CP 80 HRS: 1 placa de tungsteno
15055-B80-CP-2A-3P: 3 placas de tungsteno
15055-B80-PL-CP-4P: 4 placas de tungsteno

L 15055-B CP 80 L 15055 B8O PL CP 4P

A 41 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacidn exclusivamente bajo pedido 7§ Tornillos en pag. 206



2| puRATo?

1
2319 AP CP DURATOP
=]
2
o
Tratamiento ’
B P .
térmico después
| del “brazing” que
A ' garantiza una larga
vida del producto.
2
s
2
G
x
8
@
a
(3)

P 2319 AP CP

CULTIVDORES

2319 AP CP DURATOP 20 70 220 40 2.500 400 1199D M12

2 placas de tungsteno con soldadura antidesgaste
Referencia adaptable a Kverneland CLC y subsoladores

GRADA

ARADO

A 42 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



2| puRATo?

1
15110 CP DURATOP
=]
2
o 2
c Tratamiento ’
B térmico después
del “brazing” que
L garantiza una larga
A vida del producto.
2
g
2
G
x
H
8
i@
a
(3)

P 15110 CP

CULTIVDORES

Ref. original

15110 CP DURATOP KK083068R 20 80 283 60 3.400 300 1199D M12

3 placas de tungsteno
Monta en CLC EVO con deflectores KK304320R (Derecha), KK304321R (Izquierda), KK304322R (Recto)

GRADA

ARADO

A 43 www.bellotaagrisolutions.com ¥ Tornillos en pag. 206



2| puRATo?

1
15122 CP DURATOP
=]
2
(4] -
c Tratamiento ’
B térmico después
del “brazing” que
L garantiza una larga

A vida del producto.
2
8
2
G
x
8
&
a
(3)

CULTIVDORES

Ref. original

15122 CP DURATOP A135465286 26 72 206 40 2.600 400

3 placas de tungsteno
Monta en Chisel Rastrojero Enduro de Kverneland

GRADA

ARADO

A 44 www.bellotaagrisolutions.com



2| puRATo?

1
15115 CP DURATOP
=]
2
(4] -
c Tratamiento ’
B térmico después
del “brazing” que
L garantiza una larga

A vida del producto.
2
8
2
G
x
8
@
a
(3)

P 15115 CP

CULTIVDORES

Ref. original

15115 CP DURATOP H2220761 26 80 276 45 4.700 200 1199A M12

5 placas de tungsteno
Monta en rastrojadores Cultimer de Kuhn

GRADA

ARADO

A 45 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



2| puRATo? 1

1547 C2N CP DURATOP
o

Tratamiento
térmico después
del “brazing” que
garantiza una larga
vida del producto.

)

P 1547 C2N CP

(7]
w
[
o
=]
>
B
-
=]
(8]

1547 C2N CP DURATOP 14 200 45 1.275 800 1199A M10

11 placas de tungsteno y cuello reforzado

Colocacion en Brazo en espiral L
! 228 |
1547 C2N CP M10x40
5

A 46 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



52 | ouRaTo?

1
1512-A C2N CP DURATOP
g
o g
B Tratamiento ’
térmico después
del “brazing” que
garantiza una larga
vida del producto.
2
%
2
G
D x
8
&
a
(3)

P 1512 A C2N CP

(7]
o
[
o
=]
>
B
-
=]
(8]

1512-A C2N CP DURATOP 470 7,5 280 45 2.900 333 1199A M12

13 placas de tungsteno y cuello reforzado
Angulo de ataque de 47°. Trabaja mas plana que la punta 1513 A C2N CP.

4
Colocacion en Brazo Chisel
T Gae16 | 24si-C | 2461-CL | 2461-D | 2462-A | 24628 | 2464-A | 2464-AL | 2466 | 2467 |
1512 A C2N CP M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x50 M12x50 =
2
o
Colocacion en Brazo en espiral
| 2481 | 2483 | 2484 | 2485 [ 2486
1512 A C2N CP M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50
5
=]
(=]
<
o0
<

A 47 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



52 | ouRaTo?

1
1513-A C2N CP DURATOP
g
o g
B Tratamiento ’
térmico después
del “brazing” que
garantiza una larga
vida del producto.
2
g
2
G
D x
8
&
a
(3)

P 1513-A C2N CP

(7]
o
[
o
=]
>
B
-
=]
(8]

1513-A C2N CP DURATOP 35,50 7,5 270 45 3.170 333 1199A M12

13 placas de tungsteno y cuello reforzado
Angulo de ataque de 35°. Trabaja mas picuda que la punta 1512-A-C2N-CP

4
Colocacion en Brazo Chisel
T Gaei6 | 24si-C | 2461-CL | 2461-D | 2462-A | 24628 | 2464-A | 2464-AL | 2466 | 2467 |
1513 A C2N CP M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x50 M12x50 M12x50 =
2
o
Colocacion en Brazo en espiral
e e aaes | aasa | 2ass | 2am
1513-A C2N CP M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60
5
=]
(=]
<
o0
<

A 48 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



) 1502 SCN
D 62

FRERRA - ————

| REJA PARA VIBROCULTORES

1503

63

15103

66

1544

69

15099

72

15054

75

1547 S

78

1599 S CN

81

1543 ,
51

1583 ,
54

1529 ,
57

15000 )
60

S 52

D 55

D 58

S 61

1535 S CN

D 64

)

CULTIVDORES




3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES

1
n
15044 2
o
=]
Q
g
o
o
o -
c Uniformidad de o
B producto garantizado
por los estrictos
controles de
A calidad y el proceso

productivo. 2
o
o
=]
<
G
<
o
=
[=]
&
w
a

CULTIVDORES

15044 CA 6 35 218 380 2.600 M10 100

Colocacién en Brazo Danés

e s
15044 M10x60TCB
<
a
<
o
(]
5
o
a
<
o
<

A 50 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido ® Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES

1
n
1543 2
o
=]
Q
g
o
o
L g
c Uniformidad de o
B producto garantizado
por los estrictos
controles de
A calidad y el proceso

productivo. 2
o
o
=]
<
G
<
o
=
[=]
&
w
a

CULTIVDORES

Ref. original

1543 101000640 6 35 210 385 12 2.376 11990 M10

Colocacién en Brazo Danés

T 7 S R S BT N
1543 M10x40TS M10x40TS M10X45TCB
<
a
<
o
o
5
o
a
<
o
<

A 51 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES

1
n
1594 2
o
=]
Q
g
o
o
4] g
3
c Uniformidad de
B producto garantizado
por los estrictos
controles de
A calidad y el proceso
productivo. 2
©
o
=]
<
=
Q
<
o
=
[=]
&
w
a
2
4
o
(=]
=
o
=1
o
1594 CA 5 36 135 190 12 2.376 11990 M10
Colocacién en Brazo Danés 4
1594 M10x40TS
<
=]
<
o
o
5
=]
(=]
<
o0
<

A 52 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES

1
n
15045 9
o
=]
Q
g
o
o
L g
c Uniformidad de o
B producto garantizado
por los estrictos
controles de
A calidad y el proceso

productivo. 2
o
o
=]
<
G
a
=
[=]
&
w
a

CULTIVDORES

15045 CA 6 37 210 380 2.000 M10 100

Colocacién en Brazo Danés

4
15045 CA M10x45TCB M10x60TCB M10x60TCB
<
[=]
<
-4
o
5
o
=]
g
-9
<

A 53 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido ® Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES

1
n
1583 9
o
=]
Q
g
o
o
4] 2
3
c Uniformidad de
B producto garantizado
por los estrictos
controles de
A calidad y el proceso
productivo. 2
o
o
=]
<
G
<
o
=
[=]
&
w
a
P 1583 0
4
o
(=]
=
=
Ref. e A B Grs. > M ©
1583 6 38 230 390 1.500 M10

Colocacién en Brazo Danés

e s
1583 M10x40TS
<
a
<
o
o
5
o
a
<
o
<

A 54 www.bellotaagrisolutions.com



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES

1
n
1505 9
o
=]
Q
g
o
o
o -
c Uniformidad de o
B producto garantizado
por los estrictos
controles de
A calidad y el proceso

productivo. 2
o
o
=]
<
G
<
o
=
[=]
&
w
a

CULTIVDORES

1505 6 40 232 660 12 1.512 11990 M10

Colocacién en Brazo Danés

Rt a0 a2 | as | v
1505 M10x40TS M10x40TS M10x45TCB M10x45TCB
<
a
<
o
(]
5
o
a
<
o
<

A 55 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES .

1504

c Uniformidad de
B producto garantizado
por los estrictos
[
A

controles de
calidad y el proceso
productivo. 2

)

P 1504 2
4
o
(=]
2
o
=1
o
1504 6 42 255 660 12 1.512 M10 100
1504-8 8 44 270 770 2.000 2.000 M10 100
.. . 4
Colocacion en Brazo Danés
. R | 2476
1504 M10x45TCB
5

A 56 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido § Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES

1
n
1529 2
o
=]
Q
g
o
o
4] 2
3
c Uniformidad de
B producto garantizado
por los estrictos
controles de
A calidad y el proceso
productivo. 2
o
o
=]
<
=
Q
<
o
=
[=]
&
w
a
2
4
o
(=]
=
o
=1
o
1529 A6 6 40,5 232 45 460 2.025 M10 100
1529 A8 8 43 232 45 650 1.500 M10 100
Colocacion en Brazo Danés -
1529 M10x45TCB M10x60TCB M10x60TCB
3
<
o
o
5
=]
(=]
<
o0
<

A 57 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido ® Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES

1
n
1530 9
o
=]
Q
g
o
o
4] 2
3

c Uniformidad de

B producto garantizado
por los estrictos
controles de
A calidad y el proceso
productivo. 2
©
o
=]
<
=
Q
<
o
=
[=]
&
w
a
P 1530-A8 0
4
o
(=]
=
o
=1
o
1530 A6 6 44 255 45 540 1.500 M12
1530 A8 8 45 255 45 770 1.000 M12
1530 A6 M10 6 44 255 45 540 1.500 M10 100

1530 A8 M10 8 45 255 45 770 1.000 M10 100 4

Colocacién en Brazo Danés

" Rer. | 2476CaAAt0 | 2476 Can/ A14Can | 2483-CaA/A14Can | 2488can/can | 2aaocaa | 2ampcaaniz | 2ssocoa [E
1530 M10 M10x45TCB M10x60TCB M10x60TCB 5
1530 M12 M12x45TCB M12x60TCB M12x60TCB M12x60TCB

L 1530 M10

5
o
=]
g
-9
<

A 58 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido ® Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES

1
15035 g
]
=]
=]
g
o
o
4] 2
c Uniformidad de o
B producto garantizado
por los estrictos
L controles de
A calidad y el proceso
productivo. 2

DESCOMPACTADOR

)

P 15035 CA10

CULTIVDORES

15035 CA 7 52 300 45 950 800 11990 M10
15035 CA 10 10 57 300 45 1.360 700 11990 M10
15035 C3A E10 10 57 300 45/ 45 1.340 700 11990 M10 100
15035 S CP DURATOP 15 52 300 35-50 1.700 500 11990 M10 4
15035 S CP CA1 DURATOP 15 52 300 35-50 1.700 500 11990 M12

15035 S CP y CA1: 3 placas de tungsteno

GRADA

Colocacién en Brazo Danés

| Ref. | 2476c2AA10 2476C2A/A14C2A 2488BC2A/C3A 2489C2A 2489C2AM12 | 2550 |

15035/ CP M10x45TCB M10x60TCB M10x60TCB
15035 S CP CA1 M12x45TCB M12x60TCB M12x60TCB

5
L 15035 C3A L 15035 s CP

ARADO

A 59 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacién exclusivamente bajo pedido 7§ Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES

1
n
15000 2
o
=]
Q
g
o
o
4] 2
3
c Uniformidad de
B producto garantizado
por los estrictos
controles de
A calidad y el proceso
productivo. 2
©
o
=]
<
=
Q
<
o
=
[=]
&
w
a
P 15000 0
4
o
(=]
=
o
=1
o
15000 6 58 260 690 12 1.512 11990 M10
15000 B 8 60 260 970 10.000 11990 M12 100
Colocacion en Brazo Danés -
- R 2476
15000 M10x45TCB
3
<
o
o
5
=]
(=]
<
o0
<

A 60 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido ® Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES

1
n
1502 9
o
=]
Q
g
o
o
o -
c Uniformidad de o
B producto garantizado
por los estrictos
controles de
A calidad y el proceso

productivo. 2
o
o
=]
<
G
<
o
=
[=]
&
w
a

CULTIVDORES

Ref. original
1502-6 105000483 6 70 288 45 825 12 648 11990 M12
1502-6-B 101000580 6 74 262 45 765 12 648 11990 M12 100

1502-8 105000504 8 70 288 45 1.100 12 648 11990 M12

4
Colocacién en Brazo Vibro-Bellota

1502 M12x50TS 3
&
5
o
(=]
<
o0
<

A 6 1 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido ® Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES

1502 S CN

-

)

Uniformidad de

producto garantizado

por los estrictos

controles de

A calidad y el proceso
productivo.

SEMBRADORAS

N

DESCOMPACTADOR

)

P 1502 SCN

CULTIVDORES

Ref. original
1502 SCN 105000483 / 105000504 8,5-18 74 320 45 2.150 500 11990 M12
1502 S CN CP DURATOP 18 70 290 45 2.050 500 1199A M12
1502 S CN CP: 3 placas de tungsteno
4
Colocacion en Brazo Vibro-Bellota
1502 S CN M12x50TS é
&
L 1502 SCN CP
5

ARADO

A 62 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES

1
n
1503 9
o
=]
Q
g
o
o
L g
c Uniformidad de o
B producto garantizado
por los estrictos
controles de
A calidad y el proceso

productivo. 2
o
o
=]
<
G
<
o
H
[=]
Q
2
a

CULTIVDORES

Ref. original

1503 105000514 8 108 308 45 1.600 12 540 11990 M12

Colocacién en Brazo Danés

4
1503 M12x45TCB M12x60TCB

3

Colocacién en Brazo Vibro-Bellota S
R | s .

1503 M12x50

5

=]

(=]

<

o0

<

A 63 www.bellotaagrisolutions.com ¥ Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES

1535 SCN

-

)

Uniformidad de

producto garantizado

por los estrictos

controles de

A calidad y el proceso
productivo.

SEMBRADORAS

N

DESCOMPACTADOR

)

P 1535BSCN

CULTIVDORES

1535-B S CN C2A 18 74 345 45 2.100 500 11990 M12

1535-B S CN C2A CA1 18 74 345 45 2.100 500 11990 M10

1535-B CN S CP DURATOP 18 74 345 45 2.500 400 11990 M12
1535-B CN S CP CA1 DURATOP 18 74 345 45 2.400 400 11990 M10 4

1535 BCN S CP y CAl: 3 placas de tungsteno

Colocacién en Brazo Danés

| Ref. | 2476 C2A/A14C2A | 2476 C2AA10 | 2488-BC2A /A14C2A | 2489C2A | 2489C2AA12 | 2546C2A | 2550C2A |

15355 CN / CP M12x45TCB M12x60TCB M12x60TCB KIT2546C2A
1535S CN CA1 /CP M10x45TCB M10x60 TCB M10x60TCB

L 1535 B S CN CP L 1535 B S CN CP CA1

GRADA

ARADO

A 64 www.bellotaagrisolutions.com ¥ Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES

1
n
15102 9

-4
=]
Q
g
o
o

o 2
3

B Uniformidad de

producto garantizado

por los estrictos

controles de

calidad y el proceso

productivo. 2
©
o
=]
<
G

D a

=
[=]
&
w
a

CULTIVDORES

15102 CA 70 E8 8 70 180 40 64 600 1.000 11990 M12 100

Colocacién en Brazo Vibro-Bellota

4
R Kongskilde VTM
15102 M12x50TS

<
a
<
o
(]

L 15102
5
o
a
<
o
<

A 65 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido ® Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES .

15103

)

Uniformidad de
producto garantizado
por los estrictos
controles de

calidad y el proceso
productivo.

)

CULTIVDORES

15103 CA 100 E8 8 103 40 85 650 1.000 11990 M12 100

Colocacién en Brazo Vibro-Bellota

4
R | 24 | _____vim |
15103 M12x50 M12x50TS
L 15103
5

A 66 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacidn exclusivamente bajo pedido 7§ Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES

1
n
15104 9

o
=]
Q
g
o
o

o 2
3

B Uniformidad de

producto garantizado

por los estrictos

controles de

calidad y el proceso

productivo. 2
©
o
=]
<
G

D a

=
[=]
&
w
a

CULTIVDORES

15104 CA 110 E8 8 110 177 40 75 750 1.000 11990 M12 100

Colocacién en Brazo Vibro-Bellota

4
R | 24 | _____vim_ |
15104 M12x50 M12x50TS

<
=]
<
o
o

L 15104
5
o
(=]
<
o0
<

A 67 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido ® Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES .

1545

)

Uniformidad de
producto garantizado
por los estrictos
controles de

calidad y el proceso
productivo.

)

CULTIVDORES

1545 4 70 140 40 225 12 1.512 11990 M10

Colocacién en Brazo Danés

1545 M10x40TS

L 1545

A 68 www.bellotaagrisolutions.com ¥ Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES .

1544

)

Uniformidad de
producto garantizado
por los estrictos
controles de

calidad y el proceso
productivo.

)

CULTIVDORES

Ref. original
1544 101000644 4 105 120 55 270 12 1.656 11990 M10
1544 CA E6 6 105 120 55 400 12 1.000 11990 M10 100
-z 2 4
Colocacion en Brazo Danés
R | 240 | 2472 |
1544 M10x40TS M10x40TS
5

A 69 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido § Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES .

1548

)

Uniformidad de
producto garantizado
por los estrictos
controles de

calidad y el proceso
productivo.

)

0
4
o
(=]
2
o
=1
o
1548-D 4 125 115 55 250 12 2.376 11990 M10
1548-I 4 125 115 55 250 12 2.376 11990 M10
.. . 4
Colocacion en Brazo Danés
. R | 2470
1548 M10x40TS
L 1548
5

A 70 www.bellotaagrisolutions.com # Tornillos en pag. 206 ) Tzquierda  PEEEE



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES .

1553 S

)

Uniformidad de
producto garantizado
por los estrictos
controles de

calidad y el proceso
productivo.

)

P 1553 S C2A

CULTIVDORES

1553 S C2A 4,5 130 140 45 85 440 500 11990 M10 100

1553 S C2A 150 E5 5 150 140 45 85 460 1.000 11990 M10 100

1553 S C2A 150 E6 6 150 140 30 85 600 1.000 11990 M10 100
1553 S C2A M12 4,5 130 140 45 85 440 500 11990 M12 100 4

Colocacién en Brazo Danés

[ Ref. ] 2476 C2A A10 2476 C2A / A14 C2A 2488-B C2A / A14 C2A

1553-S-C2A M10x45TCB
1553-S-C2A M12 M12x45TCB M12x60TCB

L 1553 s

A 7 1 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacidn exclusivamente bajo pedido § Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES

15099

-

)

Uniformidad de
producto garantizado
por los estrictos
controles de

calidad y el proceso
productivo.

SEMBRADORAS

N

DESCOMPACTADOR

)

CULTIVDORES

15099 CA 130 E5 5 130 45 100 610 1.000 11990 M10 100
15099 CA 130 E6 6 130 45 100 725 1.000 11990 M10 100
15099 CA 150 E5 5 150 45 100 670 670 11990 M10 100
15099 CA 150 E6 6 150 45 100 800 800 11990 M10 100 4

Colocacién en Brazo Danés

15099 M10x45TCB

GRADA

L 15099

ARADO

A 72 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido ® Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES .

1552

)

Uniformidad de
producto garantizado
por los estrictos
controles de

calidad y el proceso
productivo.

)

CULTIVDORES

15520 4 135 158 77 280 1.000 M10

1552 A 4 150 158 77 310 800 M10

1552 B 4 175 158 77 365 700 M10

1552 C 4 200 158 77 420 600 M10 4
1552 D 4 250 158 77 550 500 M10 100

Colocacién en Brazo Danés

. R 2270 | 22 |

1552-0/A/B/C M10x40TS M10x40TS

L 1552

A 73 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacién exclusivamente bajo pedido ¥ Tornillos en pag. 206 D Derecha



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES .

15001

)

Uniformidad de
producto garantizado
por los estrictos
controles de

calidad y el proceso
productivo.

()

r 15001-D

CULTIVDORES

Ref. original -1

15001 A 4 150 125 76 475 2.000 11990 M10

15001 B 4 175 125 76 490 1.800 11990 M10

15001 C 4 200 125 76 515 1.500 11990 M10

15001 D 4 250 125 76 600 1.100 11990 M10 4
15001 A6 6 150 125 76 610 1.500 11990 M10 100

15001 B6 100323040 6 175 125 76 700 1.200 11990 M10 100

15001 C6 6 200 125 76 770 1.000 11990 M10 100

15001 D6 6 250 125 76 900 800 11990 M10 100

Colocacién en Brazo Danés

15001 M10x40TS M10x40TS

L 15001-A L 15001-B L 15001-C L 15001-D

A 74 www.bellotaagrisolutions.com E Fabricacion exclusivamente bajo pedido % Tornillos en pag. 206 D Derecha



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES .

15054

)

Uniformidad de
producto garantizado
por los estrictos
controles de

calidad y el proceso
productivo.

)

P 15054-B CA3

CULTIVDORES

15054 CA 5 450 152 139 75 500 1.000 11990 M10 100
15054 B CA3 5 48,5° 145 130 30 90 500 1.000 11990 M10 100
15054 CCA 5 500 200 165 95 700 800 11990 M10 100
15054 C CA3 5 500 200 165 30 95 730 800 11990 M10 4
15054 C CA3 E6 6 500 200 165 30 95 800 800 11990 M10 100

Colocacién en Brazo Danés

15054 CA M10x40TS M10X40TS
15054 CA3 M10X40TS M10x60TCB

L 15054-B CA3

A 75 www.bellotaagrisolutions.com E Fabricacion exclusivamente bajo pedido ¥ Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES .

15038

)

Uniformidad de
producto garantizado
por los estrictos
controles de

calidad y el proceso
productivo.

()

CULTIVDORES

15038 CA 180 E5 5 180 200 45 132 875 500 11990 M10

15038 CA 180 E6 6 180 200 45 132 1.050 500 11990 M10

15038 CA 200 E5 5 200 200 45 132 930 500 11990 M10

15038 CA 200 E6 6 200 200 45 132 1.150 500 11990 M10 4

15038 CA 230 E6 6 230 200 45 132 1.200 500 11990 M10

15038 CA 260 E6 6 260 200 45 132 1.250 500 11990 M10
Colocacién en Brazo Danés
et usscaascaa | 2asvcaa | assocaa

15038 M10x60TCB M10x60TCB M10x60TCB

-

A 76 www.bellotaagrisolutions.com % Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES .

15087

)

Uniformidad de
producto garantizado
por los estrictos
controles de

calidad y el proceso
productivo.

)

P 15087 CA 220

CULTIVDORES

15087 CA 180 E6 6 180 45 130 1.060 500 11990 M12 100
15087 CA 220 E6 6 220 45 130 1.150 500 11990 M12
15087 CA 260 E6 6 260 45 130 1.250 500 11990 M12
4
Colocacion en Brazo Danés
e e odeecaa/caa | assocea
15087 M12x60TCB M10X60TCB
L 15087
5

A 77 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido 7§ Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES .

1547 S

)

Uniformidad de
producto garantizado
por los estrictos
controles de

calidad y el proceso
productivo.

)

r 1547 S C2A

CULTIVDORES

1547 S C2A 5 195 140 45 85 550 500 11990 M10
1547 S C2A M12 5) 195 140 45 85 550 500 11990 M12 100
1547 S C2A 215 5 215 140 45 85 600 500 11990 M10 100
1547 S C2A 250 5 250 140 45 85 550 250 11990 M10 100 4
1547 S C2A 250 M12 5 250 140 45 85 550 250 11990 M12 100
1547 SC2A 6 6 195 140 45 85 550 500 11990 M10
1547 S C2N CP DURATOP 14 200 45 1.200 800 1199A M10

1547 S C2N CP: 11 placas de tungsteno y cuello reforzado

Colocacién en Brazo Danés

[ Ret. | 2476-C2AA10 2476 C2A / A14 C2A 2488-B C2A/ A14 C2A

1547 S C2A/CP M10x45TCB
1547 S C2A M12 M12x45TCB M12x60TCB

L 1547 s L 1547 S C2N CP

A 78 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacién exclusivamente bajo pedido % Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES .

15037

)

Uniformidad de
producto garantizado
por los estrictos
controles de

calidad y el proceso
productivo.

()

P 15037 CA 180

CULTIVDORES

Ref. original -

15037 CA 120 E6 6 120 156 40 96 620 1.000 11990 M12 100

15037 CA1 120 E6 6 120 156 40-45 96 620 1.000 11990 M12 100

15037 CA1 180 E6 6 180 156 40-45 96 800 400 11990 M12 100

15037 CA 180 E8 101000553 8 180 156 40 96 1.150 400 11990 M12 100 4
15037 CA1 200 E6 6 200 156 40-45 96 880 400 11990 M12 100

15037 CA1 210 E6 6 210 156 40-45 96 925 400 11990 M12

15037 CA1 250 E6 6 250 156 40-45 96 1.000 400 11990 M12 100

15037 CA 270 E6 6 270 156 40 96 1.100 400 11990 M12

Colocacién en Brazo Danés

[ Ref. | 2476 C2A / A14 C2A 2488-B C2A / A14 C2A 2488 C2A / C3A

15037 CA1 M12x45TCB M12x60TCB M12x60TCB

Colocacién en Brazo Vibro-Bellota

15037 CA M12x50TS

L 15037 CA1 250 L 15037 CA 180 L 15037 CA1 250

A 79 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacién exclusivamente bajo pedido % Tornillos en pag. 206




3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES .

1599

)

Uniformidad de
producto garantizado
por los estrictos
controles de

calidad y el proceso
productivo.

)

CULTIVDORES

Ref. original
1599-6 CA 140 105000486 6 140 45 100 1.100 500 11990 M12 100
1599-8 CA 200 8 200 200 45 100 1.700 500 11990 M12 100
1599-6 CA 230 6 230 200 45 100 1.400 500 11990 M12
1599-6 CA 230 ESP 2488 6 230 45 101 1.330 500 11990 M12 100 4
1599-6 CA 260 105000487 6 260 222 45 100 1.425 12 528 11990 M12
1599-8 CA 260 105000584 8 260 222 45 100 1.900 12 528 11990 M12
1599-6-CA-53-BE 260 6 260 45 112 1.425 400 400 11990 M12 100
1599-6 CA 290 6 290 45 100 1.500 300 11990 M12 100
1599-8 CA 290 8 290 45 100 2.000 250 11990 M12 100
1599-6 CA 300 6 300 45 100 1.530 300 11990 M12 100
1599-6 CA 330 6 330 200 45 100 1.550 300 11990 M12
1599-6 CA 340 6 340 45 100 1.560 250 11990 M12 100
Colocacién en Brazo Vibro-Bellota 5
. R | 245
1599 M12x50TS

Colocacién en Brazo Danés

1599ESP2488 M12x60TCB

-

A 80 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacién exclusivamente bajo pedido % Tornillos en pag. 206




3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES

1
n
1599 SCN 9

o
=]
Q
g
o
o

o 2
3

B Uniformidad de

producto garantizado

por los estrictos

controles de

calidad y el proceso

productivo. 2
©
o
=]
<
G

D a

=
[=]
&
w
a

P 1599 S C2N

CULTIVDORES

1599 SCN 6 270 45 103 1.750 500 11990 M12
1599 S C2N 7 270 45 103 2.000 500 11990 M12
1599 S 7 C2N 7 185 45 103 1.580 500 11990 M12 100
1599 S 9 C2N 7 230 45 103 1.800 500 11990 M12 100 4

Colocacién en Brazo Danés

[ Ref. ] 2476 C2A / A14 C2A 2488-B C2A / A14 C2A 2489 C2A A12

1599 S CN / C2N M12x45TCB M12x45TCB M12x60TCB

GRADA

L 1599 S C2N L 1599 SCN

ARADO

A 8 1 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido ® Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES .

15098

)

Uniformidad de
producto garantizado
por los estrictos
controles de

calidad y el proceso
productivo.

)

CULTIVDORES

15098-CA-220-E6 6 220 30 95 950 500 11990 M10
15098-CA-230-E6 6 230 30 95 1.000 750 11990 M10 100
.. . 4
Colocacion en Brazo Danés
[ Rt | a7 | aa7ecsA |
15098 M10x60TCB M10x60TCB
L 15098
5

A 82 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido 7§ Tornillos en pag. 206



3.3 | REJA PARA VIBROCULTORES .

15072

)

Uniformidad de
producto garantizado
por los estrictos
controles de

calidad y el proceso
productivo.

)

CULTIVDORES

15072 CA 6 275 150 70 1.000 300 11990 M12

Colocacién en Brazo Vibro-Bellota

15072 M12x60TS

L 15072

A 83 www.bellotaagrisolutions.com ¥ Tornillos en pag. 206



CULTIVADORES

A s

9
3
9 -
9
D

2470

S 85

2528

D 88

2511

S 94

2489 “HERKULES”

m» 97

www.bellotaagrisolutions.com

3.4 | BRAZOS DE VIBROCULTIVADOR

>
R
)
)

2471 El 2473
D 86 » 87
2472 % 2463
D 89 S 90
2517 % -
D 92 S 93
2479 % 2488
S 95 D 96
2550 % 2546
D 98 D 99

()

CULTIVDORES




3.4 | BRAZOS DE VIBROCULTIVADOR

1
n
2470 2
o
=]
Q
g
o
o
o z
0]
Pre-tensionado:
B elimina las primeras
deformaciones
para garantizar la
geometria y poder
conseguir asi un 2
trabajo homogéneo.
~ | s
B =]
gc ) g
Q
<
o
=
[=]
Q
l i@
A a

CULTIVDORES

Ref. original é/
2470 32x10 344 490 228 13 M10 2.700 288 2474-1
2470-EL 101000637 32x10,5 351 505 223 13 M10 2.850 288 100
2474-1 32x10 201 122 13x20 1.350 500 2470-2472
2470-EL: Perfil eliptico 4
Bridas. Ver pagina 100
Monta con 1505 Ver pagina 55 / 1543 Ver pagina 51 / 1544 Ver pdagina 69 / 1545 Ver pagina 68 / 1548 Ver pagina 70 / 1552 Ver pagina 73
15001 Ver pagina 74 / 15054 Ver pagina 75
3
<
&
BRIDAS SEGUN BASTIDOR
[ Ref. [ 40 | sox12 | _s5ms0 |
2470 12470-4040 / 12470-4040R 12470-5012 / 12470-5012R 12470-5050 / 12470-5050R
2470-EL 12470-4040 / 12470-4040R 12470-5012 / 12470-5012R 12470-5050 / 12470-5050R
5
BASTIDORES DONDE MONTA
e e aasTipoRMAXIMO(mm) | BASTIDORmMAXIMO(mm)
Solo Brazo Con Refuerzo 2474-1 s
2470 60 50 5
<

A 85 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



3.4 | BRAZOS DE VIBROCULTIVADOR

2471

-

SEMBRADORAS

Pre-tensionado:

B elimina las primeras
deformaciones
para garantizar la
geometria y poder
conseguir asi un
trabajo homogéneo.

N

DESCOMPACTADOR

!
o

CULTIVDORES

Ref. £y A B C D E F M Grs. > O [F |
2471 32x10 344 490 228 13 395 541 M10 2.980 250 2474-1 100
2474-1 32x10 201 122 13x20 1.350 500 2470-2472

Bridas. Ver pagina 100
2471= 2470. Ver pagina 85 + 1543. Ver pagina 51 4

BRIDAS SEGUN BASTIDOR

[ Ret | doxa0 _ | sz | soxso [
2471 12470-4040 / 12470-4040R 12470-5012 / 12470-5012R 12470-5050 / 12470-5050R g
2471-EL 12470-4040 / 12470-4040R 12470-5012 / 12470-5012R 12470-5050 / 12470-5050R

BASTIDORES DONDE MONTA

[ Ref,. ] BASTIDOR MAXIMO (mm.) BASTIDOR MAXIMO (mm.)
Solo brazo Con Refuerzo 2474-1 5
2471 60 50

ARADO

A 86 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



3.4 | BRAZOS DE VIBROCULTIVADOR

1
n
2473 2

o
=]
Q
g
o
o

4] =
0]

Pre-tensionado:

B elimina las primeras

deformaciones

para garantizar la

geometria y poder

conseguir asi un 2

trabajo homogéneo.
o
o
=]
<
=
Q
<
o
=
[=]
Q
n
w
a

P 2473

Ref. <y A B C ) M Grs. AN

2473 32x10 237 340 196 14 M12 1.715 400

CULTIVDORES

Bridas. Ver pagina 100
Monta con 1583 Ver pagina 54 / 1594 Ver pagina 52

4

BRIDAS SEGUN BASTIDOR

R | ama0 | sz |

2473 12470-4040 12470-5012 g

2
o

BASTIDORES DONDE MONTA

R | GASTIORMAXIMO(mm) |

Solo brazo
2473 40

5
o
(=]
<
o0
<

A 87 www.bellotaagrisolutions.com



3.4 | BRAZOS DE VIBROCULTIVADOR

1
n
2528 2

o
=]
Q
g
o
o

4] =
0]

Pre-tensionado:

B elimina las primeras

deformaciones

para garantizar la

geometria y poder

conseguir asi un 2

trabajo homogéneo.
o
o
=]
<
=
Q
<
o
=
[=]
Q
n
w
a

P 2528-1

Ref. s A B C D E F M Grs. ™ [F |

2528-1 32x12 340 495 264 15 365 532 M10 3.710 250 100

CULTIVDORES

Bridas. Ver pagina 100
2528-1: 2528 + 1543. Ver pagina 51

4

BRIDAS SEGUN BASTIDOR

" Rer | 25'x25"(e3sxe3smm) | oo | Soaz | o4 | sowmo |

2528 12472-6363 12472-4040 12472-50x12 12472-5014 12472-5050 g

=
o

BASTIDORES DONDE MONTA

e a0 b )|

2528 2,5"x2,5"

5
o
=]
g
-9
<

A 88 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



3.4 | BRAZOS DE VIBROCULTIVADOR

2472

-

SEMBRADORAS

Pre-tensionado:

B elimina las primeras
deformaciones
para garantizar la
geometria y poder
conseguir asi un
trabajo homogéneo.

N

DESCOMPACTADOR

\Y,

P 2472

CULTIVDORES

Ref. 2y A B c D ===} M Grs. > )
2472 32x12 344 490 230 13 M10 3.210 288 2474-1
2472 C2A 32x12 354 500 230 13 30 mm M10 3.210 288 2474-1
2474-1 32x10 201 122 13x20 1.350 500 2470-2472

Bridas. Ver pagina 100
2472 monta con 1505 Ver pagina 55 / 1543 Ver pagina 51 / 1544 Ver pagina 69 / 1552 Ver pagina 73 / 15001 Ver pagina 74/ 15054 CA Ver pagina 75
2472 C2A monta con 15054 CA3 Ver pagina 75 / 15098 Ver pagina 82

GRADA

BRIDAS SEGUN BASTIDOR

2472 12472-5012 / 12472-5012R 12472-5014 12470-5050 / 12470-5050R

BASTIDORES DONDE MONTA
[ Ref. | BASTIDORMAXIMO(mm) | BasooRMAXMO(mm) [
Solo brazo Con Refuerzo 2474-1
2472 60 50

ARADO

A 89 www.bellotaagrisolutions.com



3.4 | BRAZOS DE VIBROCULTIVADOR

1
n
2463 3
o
=]
Q
g
o
o
4] 2
3
Pre-tensionado:
B elimina las primeras
deformaciones
para garantizar la
geometria y poder
conseguir asi un 2
trabajo homogéneo.
o
o
=]
<
=
Q
<
o
=
[=]
&
w
a
P 2463 0
4
o
(=]
=
=
Ref. </ A B C D E F M Grs. AN F | ©
2463 40x10 344 490 228 13 M10 3.410 288 100
2463-1 40x10 344 490 228 13 396 541 M10 3.790 288 100
2463-1: 2463 + 1543. Ver pagina 51
4
BASTIDORES DONDE MONTA
2463 60 mm. 3
o
o
5
=]
(=]
<
o0
<

A 90 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



3.4 | BRAZOS DE VIBROCULTIVADOR

1
n
2506 9
o
=]
Q
g
o
o
4] 2
3
Pre-tensionado:
B elimina las primeras
deformaciones
para garantizar la
geometria y poder
conseguir asi un 2
trabajo homogéneo.
N 8
B a
ac ) g
Q
<
o
=
[=]
&
w
A a
P 2506 0
4
o
(=]
=
2
Ref. Zs A B C ) ==z M Grs. > © F | ©
2506-C2A 45x10 364 522 243 14 45mm M10 4.205 200 2506-R 100
2506-R 45x10 213 132,5 14 2.422 204 2506C2A
Monta con 15099. Ver pagina 72
4
BASTIDORES DONDE MONTA
T e T s ripoR MAYIMO (mm)
2506 50 3
o
o
L 2506-R
5
=]
(=]
<
o0
<

A 91 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



3.4 | BRAZOS DE VIBROCULTIVADOR

1
n
2517 9
o
=]
Q
g
o
o
4] 2
3
Pre-tensionado:
B elimina las primeras
deformaciones
para garantizar la
geometria y poder
conseguir asi un 2
trabajo homogéneo.
o
o
=]
<
=
Q
<
o
=
[=]
&
w
a
P 2517 0
o
o
(=]
=
=
Ref. £y A B C D M Grs. AN F | <
2517 45x10 318 458 241 13 M10 3.600 240 100

Monta con 1505. Ver pdagina 55

BASTIDORES DONDE MONTA L
Bastidor Max - Solo brazo / Bastidor Maximo - S6 brago
2517 60 mm
<
=]
<
o
o
5
o
a
g
]
<

A 92 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



3.4 | BRAZOS DE VIBROCULTIVADOR

1
n
2476 2
o
=]
=]
g
o
o
4+ z
7]
Pre-tensionado:
B elimina las primeras
deformaciones

para garantizar la

geometria y poder
conseguir asi un 2

trabajo homogéneo.
~ | 8
B =]
gc ) g
Q
<
o
=
[=]
Q
l i@
A a

9 P 2476

CULTIVDORES

Ref. Zs A B C D === M Grs. > ©
2476 C2A A10 45x12 469 622 267 13 45 mm M10 5.195 160 2474-2 100
2476 45x12 456 609 267 13 M12 5.130 160 2474-2
2476 C2A 45x12 469 622 267 13 45 mm M12 5.130 160 2474-2
2476 C3A 45x12 469 622 267 13 30 mm M12 5.130 160 2474-2 4
2476 A14 C2A 45x12 469 622 267 15 45 mm M12 5.130 160 2474-2-A14
2474-2 45x10 229 127 13x20 2.550 300 2476-2476C2A
2474-2 A14 45x10 229 127 15x18 2.550 300 2476A14C2A «
=]
Bridas. Ver pagina 100 =
2476 monta con 1504 pagina 56 / 1505 pagina 55 / 15000 Ver pagina 60 v
2476 C2A A10 monta con 1529 pdagina 57 /1530 M10 pagina 58 /1535 S CN CA1 pagina 64 / 1547 S C2A/CP pagina 78 /1553 S C2A pagina 71 /15035 pagina 59 /
15045 pagina 53
2476C2A / A14C2A monta con 1502 / 1503 / 1530 M12 / 1535 S CN / 1547 S C2AM12 / 1553 S C2A M12 /1599 S CN / 15035 S CP CA1 / 15037 CAL1 ver pagina. 102
2476 C3A monta con 15098. Ver pagina 82
5
BRIDAS SEGUN BASTIDOR
e e T e e
Solo brazo Con refuerzo
o
2476 12476-6060 / KITBAS6060BR45 12476-6060R / KITBAS6060BR45 g
2476-C2A 12476-6060 /KITBAS6060BR45 12476-6060R / KITBAS6060BR45 <
2476-A14-C2A 12476-6060RA14

BASTIDORES DONDE MONTA

[ Ref | BASTIDOR MAXIMO (mm) BASTIDOR MAXIMO (mm)

Solo Brazo Con Refuerzo
2476 70x70 60x60

A 93 www.bellotaagrisolutions.com I[E0 Fabricacion exclusivamente bajo pedido



3.4 | BRAZOS DE VIBROCULTIVADOR

1
n
2511 9
o
=]
Q
g
o
o
o 2
0]
Pre-tensionado:
B elimina las primeras
deformaciones
para garantizar la
geometria y poder
conseguir asi un 2
trabajo homogéneo.
o
o
=]
<
=
Q
<
o
=
[=]
@
w
a
P 2511 0
o
o
(=]
=
=
Ref. £y A B C D M Grs. AN F | <
2511 45x12 350 498 235 13 M12 3.990 288 100

Bridas. Ver pagina 100
Monta con 15044. Ver pagina 50

4
BRIDAS SEGUN BASTIDOR
I O S
2511 12476-6060 g
=
o
5
o
=]
g
(4
<

A 94 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



3.4 | BRAZOS DE VIBROCULTIVADOR

2479

-

SEMBRADORAS

Pre-tensionado:

B elimina las primeras
deformaciones
para garantizar la
geometria y poder
conseguir asi un
trabajo homogéneo.

N

DESCOMPACTADOR

)

P 2479 C3A ST

Ref. s A B c D E=B M Grs. AN

2479-C3A-ST 45x12 469 622 267 15 30mm M10 5.200 160

CULTIVDORES

Monta con 15054 CA3. Ver pagina 75 / 15098. Ver pagina 82

BRIDAS SEGUN BASTIDOR &
e e
2479 12476-6060
3
=
BASTIDORES DONDE MONTA S
R a0 (mm) |
2479 70
5

ARADO

A 95 www.bellotaagrisolutions.com



3.4 | BRAZOS DE VIBROCULTIVADOR

2488

-

SEMBRADORAS

Pre-tensionado:

B elimina las primeras
deformaciones
para garantizar la
geometria y poder
conseguir asi un
trabajo homogéneo.

N

DESCOMPACTADOR

(U

P 2488

CULTIVDORES

Ref. < A B C D ==5] M Grs. AN 5] F |
2488-C2A 65x12 466 619 268 13 45 mm M12 7.720 120 2488R
2488-C3A 65x12 466 619 268 13 45 mm M12 7.500 120 2488R 100
2488-B C2A 65x12 469 622 268 13 45mm M12 7.600 120 2488R 100
2488-B-A14 C2A 65x12 469 622 268 15 45mm M12 7.600 120 2488R 100 4
2488-R 65x12 217 223 15x25 3.400 204

Bridas. Ver pagina 100
Forma cdncava en la cabeza.
Ver posibles montajes en pag. 102

GRADA

BRIDAS SEGUN BASTIDOR

2488-C2A/C3A / 2488-B C2A 12488-6060 12488-7070
BASTIDORES DONDE MONTA 5
Rl | BASTIDORMAXIMO(mm) | BASTIDORMAXIMO(mm) |
Solo brazo Con refuerzo
2488-C2A/C3A 70x70 60x60

ARADO

A 96 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



3.4 | BRAZOS DE VIBROCULTIVADOR

2489 “"HERKULES”

-

SEMBRADORAS

Pre-tensionado:

B elimina las primeras
deformaciones
para garantizar la
geometria y poder
conseguir asi un
trabajo homogéneo.

N

DESCOMPACTADOR

)

CULTIVDORES

Ref. 2y A B c ) E F === M Grs. > 9 [F |
2489 C2A 70x12 505 667 292 15 45mm  M10  8.700 90 2489R
2489 C2A+15035CA  70x12 576 667 292 15 576 738  45mm  M10  9.950 90 2489R 100
2489 C2A A12 70x12 505 667 292 15 45mm M2 8.700 90 2489R
2489R 70x10 254 132 15 4.500 200 4

Bridas. Ver pagina 100

Forma cdéncava en la cabeza

2489 C2A monta con 1529 Ver pagina 57 / 1530 M10 Ver pagina 58 / 1535 S CN CA1 Ver pagina 64 / 15035 Ver pagina 59 / 15038 Ver pagina 76 /
15045 Ver pdagina 53

2489 C2A A12 monta con 1530 M12 Ver pagina 58 / 1535 S CN Ver pagina 64 / 1599 S CN Ver pagina 80 / 15035 CP CA1 Ver pagina 59

GRADA

BRIDAS SEGUN BASTIDOR

“ 60x60 70x70 Solo brazo 70x70 con refuerzo 80x80

2489 C2A 12489-6060 12489-7070 / KITBAS7070BR70 KITBAS7070BR70 12489-8080 / KITBAS8080BR70

BASTIDORES DONDE MONTA

[ Ref. ] BASTIDOR MAXIMO (mm) BASTIDOR MAXIMO (mm)

2489 80x80 70x70

ARADO

A 97 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



3.4 | BRAZOS DE VIBROCULTIVADOR

1
n
2550 9
o
o
=]
g
o
o
4+ 2
7]
Pre-tensionado:
B elimina las primeras
deformaciones
para garantizar la
geometria y poder
conseguir asi un 2
trabajo homogéneo.
N 8
B a
gc ) g
Q
<
o
=
[=]
@
w
A a
P 2550 8
[
o
(=]
2
=
Ref. 2y A B c D E=B M Grs. AN ) ©
2550 C2A 70x12 505 691 327 17 45 mm M10 9.130 90 2550R 100
2550 R 70x10 293 159 18 5.170 108 100

Bridas. Ver pagina 101
Monta con 1529 pdgina 57 / 1530 M10 pagina 58 / 1535 S CN CA1 pagina 64 / 15035 pagina 59 / 15038 pagina 76 / 15045 pagina 53 / 15087 Ver pagina 76 4

BRIDAS SEGUN BASTIDOR

" Ref. | 70x0solobrazo | 70x70conrefuermo | 80x80solobrazo | 80x80 conrefuerzo  JS
2550 KITBAS7070BR70 KITBAS7070BR70 KITBAS8080BR70 KITBAS8080BR80 g
BASTIDORES DONDE MONTA
 Ret. | GASTIDORMAXIMO(mm) | BASTIDORMAXIMO(mm) |
Sélo Brazo Con Refuerzo

2550 80x80 80x80 5

L 2550R o

(=]

<

o0

<

A 98 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido



3.4 | BRAZOS DE VIBROCULTIVADOR

1
n
2546 2
o
o
=]
g
o
o
4+ 2
7]
Pre-tensionado:
B elimina las primeras
deformaciones
para garantizar la
geometria y poder
conseguir asi un 2
trabajo homogéneo.
N 8
B a
gc ) g
Q
<
o
=
[=]
@
w
A a
P 2546 8
[
o
(=]
2
=
Ref. 2y A B c D E=B M Grs. AN ) ©
2546 C2A 80x12 576 757 323 17 45 mm M12 8.950 90 2546R 100
2546R 80x10 293 159 17 5.950 200 100

Bridas. Ver pagina 101
Monta con 1535 S CN con tornillo KIT2546C2A. Ver pagina 64 4

BRIDAS SEGUN BASTIDOR

" Ref. | 70x0solobrazo | 70x70conrefuermo | 80x80solobrazo | 80x80 conrefuerzo  JS
2546 KITBAS7070BR80 KITBAS7070BR80 KITBAS8080BR80 KITBAS8080BR80 g
BASTIDORES DONDE MONTA
e | ASTIDORMAIMO(mm) | BASTIDORMAXIMO(mm) |
Solo Brazo Con Refuerzo
2546C2A 90x90 80x80 5
L 2546R
o
(=]
<
o0
<

A 99 www.bellotaagrisolutions.com IE] Fabricacién exclusivamente bajo pedido



3.5 | BRIDAS VIBROCULTIVADOR .

BRIDAS VIBROCULTIVADOR

)

r 12470-12489

CULTIVDORES

Ref. % Q Bastidor & Q Grs. M 9

12470-4040 32X10 40X40 50X6 280 M12 240

12470-4040R 32X10 40X40 50X6 300 M12 2474-1-40 240

12470-5012 32x10 50x12 50x6 248 72 M12

12470-5012R 32x10 50x12 50x6 261 72 M12 2474-1 240 4

12470-5050 32x10 50x50 50x6 310 48 M12

12470-5050R 32x10 50x50 50x6 335 48 M12 2474-1

12472-4040 32x12 40x40 50x6 280 M12 240

12472-4040R 30x10 40x40 50x6 300 M12 2474-1 240

12472-5012 32x12 50x12 50x6 260 72 M12

12472-5012R 32x12 50x12 50x6 260 24 M12 2474-1

12472-5014 32x12 50x14 50x6 265 24 M12 360

12472-5050 32x12 50x50 50x6 310 48 M12

12472-5050R 32x12 50x50 50x6 335 48 M12 2474-1

12472-6363 32x12 2,5"x2,5" 57x6 420 14,5x14,3 360 5

12476-6060 45x12 60x60 70x8 710 12 M12

12476-6060R 45x12 60x60 70x8 705 12 M12 2474-2
12476-6060RA14 45x12 60x60 70x8 705 12 M14 2474-2 Al4 360

12488-6060 65x12 60x60 90x10 600 12 M12

12488-7070 65x12 70x70 90x10 700 12 M12 360

12489-6060 70x12 60x60 90X10 1.100 12 M14

12489-7070 70X12 70X70 90X10 1.200 12 M14

12489-8080 70X12 80X80 90X10 1.300 12 M14

Cddigos terminados en “R” para montaje con refuerzo

A 100 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido



3.5 | BRIDAS VIBROCULTIVADOR

KIT BRIDA

[

SEMBRADORAS

N

DESCOMPACTADOR

)

P KIT BRIDA 80x12

CULTIVDORES

Ref. % é/ Bastidor Grs. M
KITBAS6060BR45 45x12 60x60 2.750 M12
KITBAS7070BR70 70x12 70x70 2.750 M14
KITBAS8080BR70 70x12 80x80 2.900 M14
KITBAS7070BR80 80x12 70x70 2.750 M16 4
KIT BASS8080BR80 80x12 80x80 2.900 M16

GRADA

ARADO

A 101 www.bellotaagrisolutions.com



3.6 | MONTAJE BRAZOS VIBROCULTIVADORES - REJAS

Brazo daneés

é/ 32x10 32x12 32x12 32x10 40x10 45x10 45x10 45x12 45x12

SEMBRADORAS

Ref. 2470 2472 2472 C2A 2473 2463 2506 C2A 2517 2511 2479 C3A

1502 /SCN /CP
1503
1504
1505 M10x40TS M10x40TS M10x45TCB
1529
1530 M10
1530 M12
1535SCN / CP
1535SCN CA1/ CP
1543 M10x40TS M10x40TS M10x45TCB
1544 M10x40TS M10x40TS
1545 M10x40TS
1547 SC2A / CP
1547 S C2A M12
1548 M10x40TS
1552 M10x40TS M10x40TS
1553 S C2A
1553 S C2A M12
1583 M10x40TS
1594 M10x40TS
1599ESP2488
1599 S CN
15000
15001 M10x40TS M10x40TS 4
15035S / CP
15035 CP CA1
15037 CA1
15038
15044 M10x60TCB
15045
15054 CA M10x40TS M10x40TS
15054 CA3 M10x40TS M10x60TCB
15087
15098 M10x60TCB p 5
15099 M10x45TCB

v
N

DESCOMPACTADOR

)

CULTIVDORES

GRADA

ARADO

A 102 www.bellotaagrisolutions.com



CULTIVADORES

Brazo daneés

3.6 | MONTAJE BRAZOS VIBROCULTIVADORES - REJAS

Zy 45x12 45x12

45x12

65x12

65x12 70x12

Ref. 2476 2476 C2A A10 2476 C2A/A14 C2A 2488-BC2A/A14C2A 2488 C2A/C3A 2489 C2A

1502 /SCN /CP
1503
1504 M10x45TCB
< 1505 M10x45TCB
1529 M10x45TCB
1530 M10 M10x45TCB
1530 M12
1535SCN / CP
1535 S CN CA1/ CP M10x45TCB
1543
1544
1545
1547 SC2A / CP M10x45TCB
1547 S C2A M12
1548
1552
1553 S C2A M10x45TCB
1553 S C2A M12
1583
1594
1599ESP2488
1599 S CN
15000 M10x45TCB
15001
15035S / CP M10x45TCB
15035 CP CA1
15037 CA1
15038
15044
15045 M10x45TCB
15054 CA
15054 CA3
15087
< 15098 M10x60TCB*
15099

* 2476 CA3

A 103 www.bellotaagrisolutions.com

M12x45TCB
M12x45TCB

M12x45TCB
M12x45TCB

M12x45TCB

M12x45TCB

M12x45TCB

M12x45TCB
M12x45TCB

M12x60TCB
M12x60TCB

M12x60TCB
M12x60TCB

M12x60TCB

M12x60TCB

M12x60TCB

M12x60TCB

M12x60TCB

M10x60TCB
M10x60TCB
M12x60TCB
M12x60TCB
M10x60TCB

M12x60TCB

M10x60TCB
M12x60TCB
M12x60TCB
M10x60TCB  M10x60TCB

M10x60TCB

M12x60TCB

70x12

2489 C2A A12

M12x60TCB
M12x60TCB

M12x60TCB

M12x60TCB

70x12

2550 C2A

M10x60TCB
M10x60TCB

M10x60TCB

M10x60TCB

M10x60TCB

M10x60TCB

M10x60TCB

80x12

2546 C2A

KIT2546C2A

SEMBRADORAS

N

CULTIVDORES 0 DESCOMPACTADOR

GRADA

ARADO




CULTIVADORES

<—2454-M

D S 2454T .

. < oase

<—1502-8 mm» 105

2525

D 108

A 104

3.7 | BRAZOS VIBRO-BELLOTA

<—2456

W

2458 | < 2457

<—2493

2455
<2494

S 106

2495

S 107

()

CULTIVDORES




3.7 | BRAZOS VIBRO-BELLOTA .

)

Pre-tensionado:
elimina las primeras
deformaciones

para garantizar la
geometria y poder
conseguir asi un
trabajo homogéneo.

<— 2454-M

< 2454-T
s

<—2454-B

)

<—1502-8

CULTIVDORES

Bastidor maximo

2454-1 160 475 45 269 M16 100 50x50 16.000 30

2454-M 150x10mm 50x50 9.900 80

2454-B 50x13mm 2.900 300

2454-T 1.000 4
Tipo VF

Monta con 1502 Ver pagina 61 / 1502 S CN Ver pagina 62 / 1503 Ver pagina 63 / 1599 Ver pagina 80

A 105 www.bellotaagrisolutions.com



3.7 | BRAZOS VIBRO-BELLOTA

1
n
2455 2
o
=]
Q
2
D
o 2
A Pre-tensionado: o
elimina las primeras
B deformaciones H 2456
c para garantizar la
y geometria y poder
conseguir asi un 2
trabajo homogéneo.
©
o
=]
<
=
Q
<
o
y :
[=]
<— 2457 2
w
2458 H
P 2455 0
4
o
(=]
=
=
Ref. £y A B C D M x1 Bastidor maximo Grs. > <
2455 182,5 578,5 43-69 319,5 M16 100 100x100 23.100 30
2456 150x14mm 100x100 16.700 60
2457 50x22mm 43-69 6.500 150
2458 294 4
Tipo VFM
Monta con 1571 Ver pagina 124 / 1577 Ver péagina 125 / 15106 Ver pagina 126 y 127
<
=]
<
o
o
5
=]
(=]
<
o0
<

A 106 www.bellotaagrisolutions.com



3.7 | BRAZOS VIBRO-BELLOTA

1
n
2495 2
o
=]
Q
2
D
o 2
A Pre-tensionado: o
elimina las primeras
B deformaciones E 2493
c para garantizar la
y geometria y poder
conseguir asi un 2
trabajo homogéneo.
o
o
=]
<
=
Q
<
o
8
<— 2494 2
w
a
0
4
o
(=]
2
=
Ref. original s Bastidor maximo ©
2495 197 572 40 311 M16 9.530 90 100
2493 101000835 65X13mm 197 311 70x70 6.920 140 100
2494 101000837 50x10mm 444 40 2.510 400 100
2454-T 1.000 4
Tipo VTH
Monta con 15037 CA Ver pagina 79 / 15103 Ver péagina 66 / 15104 Ver pagina 67
<
=]
<
o
o
5
=]
(=]
<
o0
<

A 107 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



3.7 | BRAZOS VIBRO-BELLOTA

1
n
2525 2
o
=]
Q
]
D
4] 2
A Pre-tensionado: o
elimina las primeras -« — 7527
B deformaciones
c para garantizar la
y geometria y poder
conseguir asi un 2
trabajo homogéneo.
jo homog < 2523 }
o
=]
<
G
<
o
=
[=]
&
w
a
-« 2524
P 2525 0
4
o
(=]
=
2
Ref. £y A B D M Grs. AN [F | ©
2525 170 466 300 M12 9.600 90 100
2522 50x10mm 3.700 200 100
2523 50x10mm 3.300 200 100
2524 25x25mm 2.550 400 100 4

Monta con 15072CA Ver pagina 83

GRADA

ARADO

A 108 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



CULTIVADORES

15023

S 110

1549

D 113

1535 CN

D 116

1538

e 119

1579

D 122

1577

S 125

2A1 3P

S 128

1547

"»

D 131

1593

F
L S

FREER

S 134

1513 CN

S 137

S 140

15050

tR b

S 143

15053

g

D 146

15069

e 149

S 152

S 155

NFE&F

S 158

wr

1501

:

D 161

1507

D 164

1573

S 167

A 109

15055 B80 CP

15047 CN

15027 (N)
CONCORDE

15048 (N)

15079 (N)

w
[

15097

- 111

1550-A

S 114

1537

- 117

1576

S 120

1572

e 123

15106 AP CP
DURATOP

S 126

15034

e 129

1511

D 132

1512 CN

S 135

1574

D 138

15049 CN

S 141

15051

¢
'

D 144

15070

S 147

15041 (B)

A}

S 150

15028 (N) PELICAN

|3

S 153

15043 (N)

k

S 156

1429 LISTER POINT

)
L |

m» 159

1500

i

D 162

1509

D 165

. 1581 - 1585
D 168

| REJAS CULTIVADOR

1551

- 112

1535

D 115

()

1537 CN

S 118

CULTIVDORES

1578

- 121

1571

D 124 5

15106 CP 10
DURATOP

e 127

1553

S 130

15036

S 133

1513

D 136

15046

D 139

15067 CN

S 142

15052

D 145

15077

D 148

15042 (B)

S 151

15028 CA1 PELICAN

D 154

15029 (N)

FREF

S 157

1561

S 160

1506

D 163

D 166

15005

S 169



1
n

15023 2
©
o
Q
<
o
o
=
w
n

B 'ﬁ, C
—
A
2
©
o
=]
<
=
Q
<
o
=
o
Q
n
w
a
0
4
o
a
>
b
=1
o
15023 7 45 170 45 390 12 1.512 1199A M10
15023 CP C1 DURATOP 12 41 168 45 520 1.500 1199A M10 100

CP DURATOP: Punta con plaquita de tungsteno

Monta en brazos de sembradora 4
<
=]
<
o
o

L 15023 CP C1

ARADO

A 1 10 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido ® Tornillos en pag. 206



1
15097
8
S
o
=
n
B ﬁ]C
[
A
2
8
e
G
a
5
&
a
(3)

P 15097-CA-E8

CULTIVDORES

15097-CA-E8 8 40 190 45 500 1.000 1199A M10 100

Monta en brazos de sembradora

GRADA

ARADO

A 1 1 1 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido ® Tornillos en pag. 206



1
1551
8
§
o
=
n
B ﬁ]C
[
A
2
8
9
G
&
3
&
a
(3)

P 1551-CA

CULTIVDORES

1551-CA 6 53 238 45 530 12 1.512 1199A M10

Monta en brazos de sembradora

GRADA

ARADO

A 112 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



1
n

1549 2
-4
o
Q
g
o
o
=
w
n

B 'ﬁ, C
—
A
2
©
o
=]
<
=
Q
<
o
=
o
@
w
a
0
«
o
(=]
2
b
=1
o
1549 8 51 230 42-48 625 12 1.512 M10
1549 CA1 8 51 230 30-40 625 1.500 1199A M11 100
1549 CN CP DURATOP 16 52 230 40-50 1.060 1.000 1199A M10

CP DURATOP: 3 placas de tungsteno 4

Monta en brazos de sembradora
<
=]
<
o
o

L 1549 CA1 L 1549 CN CP
5
o
(=]
<
o0
<

A 1 13 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido ® Tornillos en pag. 206



1
1550-A 2
8
2
o
z
n
B C
[T
A
2
8
2
G
x
5
@
a
(3)

P 1550-A

CULTIVDORES

1550-A 8 58 230 42-48 665 12 1.260 1199A M10

Colocacién en Brazo en espiral

4
R 2480
1550-A M10x40
<
a
<
o
(]
5
o
a
<
o
<

A 114 www.bellotaagrisolutions.com ¥ Tornillos en pag. 206



1
1535
8
S
o
=
n
B ﬁ]C
[
A
2
8
9
G
A
5
&
a
()

P 1535-0 CA2

CULTIVDORES

Ref. original
1535-0 CA2 8 50 265 40-50 750 600 1199A M11 100
1535-F CA2 8 50 320 40-50 950 500 1199A M11 100
1535-A CA2 6 6 64 265 40-50 700 1.000 1199A M11 100
1535-A CA3 CG 8 KK193570 64 265 35-60 900 900 1199A M11 100 4
1535-A CA2 CG 8 65 265 40-50 900 900 1199A M11 100
1535-A 8 65 265 45 900 12 1.080 1199A M11
1535-G CA2 9,5 65 320 40-50 1.550 500 1199A M11 100 <
1535-B 10 75 337 45 1.650 12 540 1199A M12 g
1535-B CA2 10 75 337 40-50 1.650 12 540 1199A M11 v
1535-B C3A 10 75 337 45 / 45 1.650 12 540 1199A M12
1535-C 10 105 337 45 2.350 12 432 1199A M12
Colocacién en Brazo en espiral
T Re | aas0 | 2asi | 2a83 | 2ass | 2a85 | 2400 [
1535-0/A/F/G CA2 M11x40 M11x50 M11x50
1535-B / C3A / CA2 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60
1535-C M12x50 M12x50 M12x50 M12x60

ARADO

Colocacion en Brazo Chisel

1535-0/A/F/G CA2 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50
1535-B/B C3A/CA2/C M12x60 M12x60 M12x70 M12x70

L 1535-A L 1535-A CA3 L 1535-B C3A

A 11 5 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacién exclusivamente bajo pedido ¥ Tornillos en pag. 206



1
1535 CN 2
o
2
o
0 g
"
B C
]
A
2
8
2
G
a
5
&
a
(3)

P 1535-B-CN-C2A

CULTIVDORES

1535-B CN C2A 13 73 345 45 1.950 12 540 1199A M12
1535-B CN CA1 13 73 345 45-75 1.950 300 1199A M12
1535-B CN C3A 13 73 345 45 / 45 1.950 12 540 1199A M12
4
Colocacion en Brazo en espiral
R |zt | 2ass | 2484 | 2485 | 218 |
1535-B CN M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 é
&
Colocacioén en Brazo Chisel
Rt | aae2zA | 2ae28 | 2aeA | 2a64AL |
1535-B CN M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
5

L 1535-B CN CA1 L 1535-B-CN-C3A

ARADO

A 116 www.bellotaagrisolutions.com ¥ Tornillos en pag. 206



1
1537
g
é
o
E
n
B ﬁ]C
[
A
2
8
e
G
a
5
&
a
(3)

CULTIVDORES

1537-B CG 13 67 400 45 2.100 500 1199A M12

Colocacién en Brazo en espiral

4
 Ref. [ 2483 |  248¢ | 2485 | 248 |
1537-B M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
3
Colocacién en Brazo Chisel E:
o
Rt T aasaa | aas2e | 2aeaA | 2aeeAL | 2467 |
1537-B M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x50
5
=]
(=]
<
-9
<

A 117 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



1
1537 CN
=]
3
o
E
n
B ﬁ]C
[
A
2
8
e
G
a
5
&
a
(3)

P 1537-CCN

CULTIVDORES

1537-B CN 14,5 68 370 45-60 2.700 6 324 1199A M12
1537-CCN 18 71 405 45-60 2.700 6 330 1199A M12
-z - 4
Colocacioén en Brazo en espiral
. R | 28 | 2 [ 28 |
1537-B CN M12x50 M12x60 M12x60
1537-C CN M12x50 M12x60 M12x60 é
&
Colocacion en Brazo Chisel
T Ret | aae2A | 2a628 | 2a64A | 2ac4eAL |
1537-B CN M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
1537-C CN M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
5

ARADO

A 118 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



1
1538
8
S
o
=
n
B ﬁ]C
[
A
2
&
e
G
&
3
&
a
(3)

CULTIVDORES

1538 8 50 260 45 600 12 1.512 1199A M10

Colocacién en Brazo en espiral

4
R | 2480
1538 M10x40
<
a
<
o
(]
5
o
a
<
o
<

A 119 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



1
1576
g
é
o
E
n
B ﬁ]C
[
A
2
8
e
G
a
5
&
a
(3)

CULTIVDORES

1576 15 55 375 45-75 2.200 300 1199A M12

Colocacién en Brazo en espiral

4
Rt | 2483 | 2484 | 285 2486
1576 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60

<
a
<
o
(]
5
o
a
<
o
<

A 120 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



1
1578
g
é
o
E
n
B ﬁ]C
[
A
2
8
e
G
a
5
&
a
(3)

CULTIVDORES

1578 12 60 375 45-75 2.200 350 M12

Colocacién en Brazo en espiral

4
[ Ret. | 2481 | 2483 [ 2484 | 285 [ 28 |
1578 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60

3

Colocacién en Brazo Chisel E:
o

e i A | aaezB | 2aeaA | 2a6eAL |

1578 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70

5
=]
(=]
<
-9
<

A 121 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



1
1579
g
é
o
E
n
B ﬁ]C
[
A
2
8
e
G
a
5
&
a
(3)

CULTIVDORES

1579 15 55 375 35-70 2.300 350 M12 100

Colocacién en Brazo en espiral

4
[ Ref | 281 | 2483 | 2484 | 285 | 2486
1579 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60

<
a
<
o
o
5
o
a
<
o
<

A 122 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido ® Tornillos en pag. 206



1
1572
g
é
o
E
n
B ﬁ]C
[
A
2
&
e
G
&
3
&
a
(3)

P 1572-CA

CULTIVDORES

Ref. original

1572 CA KK303107 19 70 422 60 3.400 12 324 1199C M16 100

GRADA

ARADO

A 123 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido ® Tornillos en pag. 206



1571

B C
i
]
A

-

SEMBRADORAS

N

DESCOMPACTADOR

)

P 1571-B C3A

CULTIVDORES

e
1571-A CA 15 70 400 60 2.700 6 324 1/2" 100
1571-B C3A 20 60 400 45 /45 2.400 6 324 1199A M12
1571-B CA 20 60 400 50-70 2.400 6 324 1199A M12 100
1571-B CA2 20 60 400 60 2.400 6 324 1199A M12 4
1571-C CA 19 80 400 45-75 3.400 6 270 1199A M12
1571-C CA1 19 70 400 60 3.400 6 270 1/2” 100
3
Colocacién en Brazo en espiral g
Rt | aasa | e85 | 2a8 |
1571-B M12x60
1571-B C3A/CCA M12x60 M12x60 M12x60
Colocacion en Brazo Chisel 5
| Ret | 2ae2A | 20628 | 2a64A | 2a64AL | 2467 |
1571-B C3A/C CA M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x60

ARADO

Colocacién en Brazo rigido

1586 CA + 1571-C CA M12x70

L 1571-B CA2 L 1571-B CA L 1571-CCA

A 124 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido ¥ Tornillos en pag. 206



1
1577
g
§
o
E
n
B ﬁ]C
[
A
2
8
e
G
A
5
&
a
()

P 1577 CA

CULTIVDORES

1577 CA 20 135 453 70 3.200 125 1199A M12
1577 CA1 20 135 453 70 3.200 125 1199A M14
1577 CA3 20 135 453 45-75 3.200 125 1199A M12
4
Colocacién en Brazo Chisel
T Rer. | aae2A | 2a628 | 2a64A | 24c4AL |
1577-CA3 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 é
&
Colocacion en Brazo rigido
e e T adagos Atz caL | 2aaa-sesAl4car
1586-CA + 1577-CA/1577 CA3 M12x70
1586-CA1 + 1577 CA1 M14x70
1586-CA2 + 1577 CA1 M14x70 5

L 1577-C3A

ARADO

A 125 www.bellotaagrisolutions.com ¥ Tornillos en pag. 206



15106 AP CP DURATOP
B c '
[
A 2
(3)

P 15106 AP CP

CULTIVDORES

15106 AP CP DURATOP 22 60 365 40-80 3.385 240 1199A M12

15106 AC CP: 2 placas de tungsteno y soldadura anti-desgaste

Colocacién en Brazo Chisel L
" Ret. | 2a62A | 2628 | 2464-A | 2464-AL | 2467 |
15106 M12x70 M12x70 M12x80 M12x80 M12x60
3
2
Colocacion en Brazo en espiral “
. R 2984 ] 28 [ 248 |
15106 M12x70 M12x70 M12x70
Colocacion en Brazo Vibro-Bellota
e s oty |
15106 M12x70
o
(=]
<
o0
<

A 126 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



15106 CP 10 DURATOP

[

SEMBRADORAS

N

DESCOMPACTADOR

)

P 15106 CP 10

CULTIVDORES

15106 CP 10 DURATOP 22 60 365 40-80 3.470 240 1199A M12

15106 CP 10: 10 placas de tungsteno

Colocacién en Brazo Chisel

15106 CP M12x70 M12x70 M12x80 M12x60

GRADA

Colocacion en Brazo en espiral

Rt 2484 2485 | 2486

15106 CP M12x70 M12x70 M12x70

Colocacion en Brazo Vibro-Bellota

15106 CP M12x70

ARADO

A 127 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



15055 B8O CP 2A1 3P

-

SEMBRADORAS

N

DESCOMPACTADOR

)

P 15055 B8O CP 2A1 3P

CULTIVDORES

15055-B80-CP-2A1-3P DURATOP 20-40 80 275 45-58 4.000 250 1199A M12

3 placas de tungsteno
Monta con 2823

4
Colocacion en Brazo Chisel
I 7 S B ™
15055 B80 CP 2A1 3P M12x70 M12x70 =
2
o
Colocacion en Brazo en espiral
. Ref | 28 | 2486
15055 B80 CP 2A1 3P M12x70 M12x80
5

ARADO

A 128 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



15034

B 'ﬁ, C
]
A

)

CULTIVDORES

15034 A 10 CA1 420 120x10 10 120 420 45-80/45-80 3.500 200 1199A M12 100
15034 B 12 CA1 420 100x12 12 100 420 45-80/45-80 3.600 200 1199A M12 100
15034 C 12 CA1 420 80x12 12 80 420 45-80/45-80 2.950 250 1199A M12 100
15034 A 12 CA1 450 120x12 12 120 450 45-80/45-80 4.750 175 1199A M12 100 4
15034 B 12 CA1 450 100x12 12 100 450 45-80/45-80 4.000 200 1199A M12 100
15034 B 12 CA1 480 100x12 12 100 480 45-80/45-80 4.450 200 1199A M12 100
15034 C 12 CA1 480 80x12 12 80 480 45-80/45-80 3.600 200 1199A M12 100

Disponible también con 3 agujeros con entre-centros de 70/70 mm.

A 129 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacidn exclusivamente bajo pedido 7§ Tornillos en pag. 206



1
1553 g
8
2
o
z
0
B
2
8
Q
3]
D 3
5
@
a
(3)

CULTIVDORES

1553 C2A 4,5 130 145 45 85 475 12 1.224 11990 M10

Colocacién en Brazo en espiral

4
1553-C2A M10x40
<
[=]
<
-4
o
L 1553
5
o
=]
g
-9
<

A 130 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



1547

()

r 1547-C2A

CULTIVDORES

1547 4 200 115 55 400 12 1.440 11990 M10
1547-0 4 175 115 55 350 1.500 11990 M10
1547-00 4 150 115 55 310 1.500 11990 M10
1547 C2A 5 5 195 145 45 85 585 12 1.224 11990 M10 4
1547 C2A 250 5 250 145 45 85 680 250 11990 M10 100
1547 C2N CP 14 200 45 1.275 800 1199A M10

1547 C2N CP: 11 placas de tungsteno y cuello reforzado
Colocacion en Brazo en espiral

R 2480

1547-C2A M10x40

5
L 1547-0 L 1547 L 1547 C2N CP

A 13 1 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacién exclusivamente bajo pedido % Tornillos en pag. 206



1511

)

CULTIVDORES

1511-2 4 200 120 40-45 120 550 12 1.080 1199A M10
1511-4 4 300 120 40-45 120 700 12 648 1199A M10
1511-6 4 400 120 40-45 120 925 12 360 1199A M10
4
Colocacion en Brazo en espiral
1511 M10x50 M10x50
L 1511-4 L 1511-6
5

A 132 www.bellotaagrisolutions.com ¥ Tornillos en pag. 206



15036

)

CULTIVDORES

15036 CA 6 260 220 55 110 1.950 250 1199A M12
15036 CA 305 6 305 222 55 110 2.000 200 1199A M12 100
4
L 15036
5

A 133 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacidn exclusivamente bajo pedido § Tornillos en pag. 206



1
1593 2
2
s
o
:
n
B
2
g
.
6
D g
5
?
H
©

CULTIVDORES

1593-6 6 362 218 45 90 1.725 6 144 1199A M12
1593-8 8 362 218 45 90 2.300 6 144 1199A M12 100
.. . 4
Colocacioén en Brazo en espiral
[ Ref | 2483 | 2484 | 2485 | 2486 |
1593 M11x50 M11x50 M11x60 M11x60
3
<
o
o

Colocacién en Brazo Chisel

1593 M11x50

L 1593 5

ARADO

A 134 www.bellotaagrisolutions.com E Fabricacién exclusivamente bajo pedido ¥ Tornillos en pag. 206



1
1512 CN
o
g
-]
B
n
B
2
&
2
g
D g
5
@
8
©

P 1512 AC2N

CULTIVDORES

1512-A CN CG 470 6 270 195 45 112 1.750 500 1199A M12
1512-A C2N CG 470 7 270 195 45 112 2.000 500 1199A M12
1512-A7 C2N CG 470 7 185 195 45 112 1.580 500 1199A M12 100
1512-A9 C2N CG 470 7 230 195 45 112 1.800 500 1199A M12 100 4
1512-A C2N CP DURATOP 470 7,5 280 45 2.900 333 1199A M12

1512-A-C2N CG / 1512-A-7-C2N CG / 1512-A-9-C2N CG / 1512 A C2N CP: pintados en pintura epoxi azul.
1512 A C2N CP: 13 placas de tungsteno y cuello reforzado

GRADA

Colocacion en Brazo en espiral

L Reft ]| 2481 | 2483 | 2484 2485 2486

1512-ACN / C2N M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50

Colocacién en Brazo Chisel

1512-A CN M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x50 M12x50

L 1512 AC2N L 1512 ACN L 1512 ACN L 1512 A C2N CP

ARADO

A 135 www.bellotaagrisolutions.com E Fabricacién exclusivamente bajo pedido % Tornillos en pag. 206



1513

)

CULTIVDORES

1513-0 5 230 185 45 80 850 12 900 1199A M12
1513-0 CA1 5] 230 185 30-42 80 850 12 1.000 1199A M12 100
1513-ACA1 5 5 280 210 30-42 85 1.150 500 1199A M12 100
1513-A 6 280 210 45 85 1.400 12 540 1199A M12 4
1513-A CA M10 6 280 210 45 85 1.400 400 1199A M10 100
1513-B 6 335 275 45 100 2.100 12 288 1199A M12
1513-B CA M10 6 335 275 45 100 2.100 300 1199A M10 100

Colocacion en Brazo en espiral

[ Ref | 2481 | 2481-H | 2483 | 2484 2485 | 2486

1513-0/A CA1 M11x50
1513-0 M10x50 M11x50
1513-A M11x50 M11x50 M11x60 M11x60
1513-B M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 s

Colocacion en Brazo Chisel

1513-0/0 CA1 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50
1513-A/A CA1 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x60 M11x60 M11x60 M11x50 M11x50
1513-B M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70

L 1513 CA1 L 1513

A 136 www.bellotaagrisolutions.com E Fabricacion exclusivamente bajo pedido % Tornillos en pag. 206



1513 CN

)

r 1513-A-CN

CULTIVDORES

1513-A CN 6 CG 35,5¢ 6 270 210 45 100 1.750 500 1199A M12
1513-A CN 8 CG 35,50 8 270 210 45 100 2.150 500 1199A M12
1513-A C2N CG 35,50 7 270 210 45 100 2.000 500 1199A M12
1513-A C2N CP DURATOP 35,50 7,5 270 45 3.170 333 1199A M12 4

1513-A-CN8 CG / 1513-A-C2N CG / 1513 A C2N CP: pintados en pintura epoxi azul.
1513 A C2N CP: 13 placas de tungsteno y cuello reforzado

Colocacion en Brazo en espiral

[ Ref. | 2481 | 2483 | 2484 | 2485 | 2486 GD

1513- ACN / C2N M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50

Colocacién en Brazo Chisel

S Rer " auein | aasic | 2aeicL | 401D | 2a62-a | 20628 | 2404n | 2ace-aL | 2a05 | 217 [N

1513-ACN / C2N M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x50 M12x50

L 1513 ACN L 1513 AC2N L 1513 AC2N L 1513-A C2N CP

A 137 www.bellotaagrisolutions.com @ Tornillos en pag. 206



1
1574 2
8
2
o
z
0
B
2
8
Q
3]
D 3
5
@
a
(3)

CULTIVDORES

1574 10,5 250 355 45-75 195 3.000 150 1199A M12

GRADA

ARADO

A 138 www.bellotaagrisolutions.com T Tornillos en pag. 206



3.8 | REJAS CULTIVADOR

-

SEMBRADORAS

N

DESCOMPACTADOR

)

P 15046-8

CULTIVDORES

15046 CA 4” E6 6 105 177 56 560 1.500 1199G M12 100
15046 CA 5" E6 6 130 168 80 720 1.300 1199G M12 100
15046 CA 6" E6 6 155 183 85 890 1.100 1199G M12 100
15046 CA 7" E6 6 180 180 92 970 1.000 1199G M12 100 4
15046 CA 8" E6 6 205 186 110 1.200 800 1199G M12 100
15046 CA 9” E6 6 230 198 118 1.380 600 1199G M12 100
15046 CA 10” E6 6 255 223 130 1.750 500 1199G M12 100

GRADA

L 15046-4 L 15046-5 L 15046-6 L 15046-9 L 15046

ARADO

A 139 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido ® Tornillos en pag. 206



15047 CN

-

SEMBRADORAS

N

DESCOMPACTADOR

)

P 15047-6 CN

CULTIVDORES

15047 CA 2,5” CN E6 6 75 122 70 380 800 11991 M11 100
15047 CA 4” CN E6 6 102 122 70 430 800 11991 M11 100
15047 CA 5” CN E6 6 130 132 73 550 1.000 11991 M11 100
15047 CA 6” CN E6 6 152 132 73 550 1.000 11991 M11 100 4
15047 CA 7” CN E6 6 178 150 78 740 1.000 11991 M11 100
15047 CA 8” CN E6 6 203 150 78 770 1.000 11991 M11 100

GRADA

L 15047-2,5 CN L 15047-4 CN L 15047-5 CN L 15047-8 CN L 15047 CN

ARADO

A 140 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido ® Tornillos en pag. 206



1
15049 CN 2
o
s
o
£
n
B
2
8
2
&
D s
5
@
a
(3)

P 15049-5 CN

CULTIVDORES

Ref. -] A
15049 CA 2” CN E6 6 2"-75mm 93 65 350 1.500 100
15049 CA 2,5” CN E6 6 2,5”-85mm 109 70 400 1.200 100
15049 CA 4” CN E6 6 4”-105mm 116 72 440 1.200 100
15049 CA 5” CN E6 6 5”-135mm 116 72 500 1.000 100 4
15049 CA 6” CN E6 6 6”-155mm 126 75 620 1.000 100
15049 CA 7” CN E6 6 7”-180mm 132 77 730 750 100
15049 CA 8" CN E6 6 8”-200mm 139 79 820 700 100

GRADA

L 15049-2,5 CN L 15049-4 CN L 15049-6 CN L 15049-8 CN L

ARADO

A 141 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



15067 CN

[

SEMBRADORAS

N

DESCOMPACTADOR

)

P 15067-F10

(7]
w
[
o
=]
>
B
-
=]
(8]

15067 CA 8 CN E5 5 16108 8”-203mm 145 78 750 700 M12 100

15067 CA9 CN E5 5 16109 9”-228mm 145 78 790 600 M12 100

15067 CA 10 CN E5 5 16110 10"-254mm 145 78 840 600 M12 100

15067 CA 10 CN E6 6 10"-254mm 145 78 950 500 M12 100 4

15067 CA 12 CN E5 5) 16112 12"-305mm 145 78 890 500 M12 100

15067 CA 12 CN E6 6 12”-305 mm 145 78 1.100 500 M12 100
<
a
<
o
o
5

ARADO

A 142 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



15050

()

P 15050 430 CA1

CULTIVDORES

15050 BCA 330 470 6 330 280 56 120 2.100 250 1199A M12 100
15050 CCA 305 500 6 305 270 56 120 2.000 250 1199A M12 100
15050 CCA 330 500 6 330 280 56 120 2.100 250 1199A M12 100
15050-375 540 7 375 270 56 120 3.200 210 1199A M12 100 4
15050-375 CA1 540 7 375 270 45-56 120 3.200 200 1199A M12 100
15050-410 540 7 410 270 56 120 3.500 150 1199A M12 100
15050-430 540 7 430 270 56 120 3.680 150 1199A M12 100
15050-430 CA1 540 7 430 270 45-56 120 3.680 150 1199A M12 100
15050-450 540 8 450 270 56 120 4.450 125 1199A M12 100
15050-470 540 8 470 270 56 120 4.700 100 1199A M12 100
15050-470 CA1 540 8 470 270 45-56 120 4.700 100 1199A M12 100

Monta brazo de hasta 55mm de ancho.

5
L 15050 C CA 330 L 15050

A 143 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido % Tornillos en pag. 206



15051
B
2

15051 200 6 250
15051-A 200 6 270
15051-B 200 6 330

L 15051

.b

A 144 www.bellotaagrisolutions.com

P 15051-B

45
45
45

62
62
62

)

CULTIVDORES

1.150 400 1199A M10 100

1.200 400 1199A M10 100

1.400 300 1199A M10 100
4
5

Fabricacion exclusivamente bajo pedido § Tornillos en pag. 206



15052

)

P 15052-A

CULTIVDORES

15052-A 6 275 164 45 66 1.000 400 1199A M10 100
15052-B 6 335 164 45 66 1.150 300 1199A M10 100
Utilizar el kit de tornillos 1199kit2447 para montar con brazo. Ver pagina 186
4
L 15052-A
5

A 145 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacidn exclusivamente bajo pedido 7§ Tornillos en pag. 206



1
n
15053 2
o
o
Q
g
o
o
=
w
n
B
2
©
o
=]
<
=
Q
D a
=
o
Q
(7]
w
a
P 15053 0
«
o
(=]
2
=
Ref. o A B D Grs. AN &
15053 5 300 280 42 1.975 500 100
15053-A 5 300 280 42 1.975 500 100
El modelo 15053-A tiene una configuracioén de agujeros diferente
4
<
=]
<
o
o
5
o
(=]
<
o0
<

A 146  www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



15070

-

SEMBRADORAS

N

DESCOMPACTADOR

)

CULTIVDORES

15070 CA 375 8 375 57 140 3.450 100 1199A M12 100
15070 CA 405 8 405 57 140 3.900 100 1199A M12 100

Monta brazo de hasta 29 mm de ancho.

GRADA

ARADO

A 147 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido ® Tornillos en pag. 206



15077

)

r 15077 CA

CULTIVDORES

15077 CA 270 E6 66° 6 270 45 100 1.300 11990 M10 250 100
15077 CA 290 E6 660 6 290 45 100 1.350 11990 M10 250 100
15077 CA 310 E6 66° 6 310 45 100 1.400 11990 M10 250 100
4
L 15077
5

A 148 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacidn exclusivamente bajo pedido § Tornillos en pag. 206



3.8 | REJAS CULTIVADOR

-

SEMBRADORAS

N

DESCOMPACTADOR

)

P 15069-K18

(7]
o
[
o
=]
>
B
-
=]
(8]

15069 114 CA E8 430 8 14”-355mm 57 120 3.700 150 1199A M12 100
15069 J16 CA E8 430 8 16"-405 mm 57 120 4.000 150 1199A M12 100
15069 K18 CA E8 430 8 18"”-460mm 57 120 4.250 120 1199A M12 100

Monta brazo de hasta 55mm de ancho. 4

<

=]

<

o

o

5

o

(=]

<

o0

<

A 149 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacién exclusivamente bajo pedido ¥ Tornillos en pag. 206



| REJAS CULTIVADOR

15041 (B)

A 150 www.bellotaagrisolutions.com

r 15041

Fabricacion exclusivamente bajo pedido

)

CULTIVDORES

Ref. original

15041-C7-E6 200-PWV-0700 470 6 1.350 180 125 350 100
15041-E9-E6 200-PWV-0900 470 6 1.500 228 125 300 100
15041-F10-E6 200-PWV-1000 470 6 1.650 254 125 275 100
15041-G11-E6 200-PWV-1100 470 6 1.750 280 125 250 100 4
15041-H12-E6 200-PWV-1200 470 6 1.900 305 125 225 100
15041-B5-E8 200-PWV-0508 470 8 1.550 130 125 400 100
15041-C7-E8 200-PWV-0708 470 8 1.750 180 125 350 100
15041-E9-E8 200-PWV-0908 470 8 2.000 228 125 300 100
15041-F10-E8 200-PWV-1008 470 8 2.200 254 125 275 100
15041-G11-E8 200-PWV-1108 47° 8 2.350 280 125 250 100
15041-H12-E8 200-PWV-1208 470 8 2.500 305 125 225

L 15041 5




15042 (B)

)

r 15042

CULTIVDORES

Ref. original
15042-A4-E6 410-PWV-0400 500 6 1.500 102 158 400 100
15042-B6-E6 410-PWV-0600 50° 6 1.850 152 158 350 100
15042-D8-E6 410-PWV-0800 500 6 2.150 203 158 300 100
15042-F10-E6 410-PWV-1000 500 6 2.500 254 158 250 100 4
15042-H12-E6 410-PWV-1200 500 6 2.850 305 158 200

L 15042

A 151 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido



15027 (N) CONCORDE

)

r 15027-C7

CULTIVDORES

Ref. original I

15027-B6 47C6BK7 470 6 6" 7" 13/4" 33/16" 1.120 450 1199A 7/16" 100
15027-C7 47C7BK7 470 6 7" 7" 13/4"” 33/16” 1.260 400 1199A 7/16" 100
15027-D8 47C8BK7 470 6 8" 7" 13/4” 33/16” 1.340 390 1199A 7/16" 100
15027-E9 47C9BK7 470 6 9" 7" 13/4” 33/16” 1.430 300 1199A 7/16" 100 4
15027-F10 47C10BK7 470 6 10” 7" 13/4” 33/16" 1.500 300 1199A 7/16” 100
15027-G11 47C11BK7 470 6 11" 7" 13/4” 33/16” 1.600 300 1199A 7/16" 100
15027-H12 47C12BK7 470 6 12" 7" 13/4” 33/16” 1.750 300 1199A 7/16" 100
15027-B6 CA1 470 6 152 187 45 85 1.120 450 1199A M11 100
15027-C7 CA1 47° 6 180 187 45 85 1.260 420 1199A M11 100
15027-D8 CA1 470 6 203 187 45 85 1.340 390 1199A M11 100
15027-E9 CA1 470 6 228 187 45 85 1.430 375 1199A M11 100
15027 CA1 235 470 6 235 45 85 1.250 300 1199A M11 100
15027-F10 CA1 470 6 254 187 45 85 1.500 360 1199A M11 100
15027-G11 CA1 470 6 280 187 45 85 1.600 330 1199A M11 100 5
15027-H12 CA1l 470 6 305 187 45 85 1.750 300 1199A M11 100
15027-114 CA1 47° 6 187 45 85 1.800 250 1199A M11 100

Monta brazo de hasta 47mm de ancho.
Colocacion en Brazo Chisel

15027 - B6 / C7 CA1 M11x40

L 15027-D8 L 15027-E9 L 15027-F10 L 15027-G11 L 15027

A 1 52 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacién exclusivamente bajo pedido § Tornillos en pag. 206



15028 (N) PELICAN

)

r 15028-E9

CULTIVDORES

Ref. original
15028-6-B6 47UW6B7 470 6 6" 9" 1 3/4" 3-2/3" 1.150 450 1199A 7/16" 100
15028-6-C7 47UW7B7 470 6 7" 9" 13/4" 3-2/3" 1.270 375 1199A 7/16" 100
15028-6-D8 47UW8B7 470 6 8" 9" 13/4" 3-2/3" 1.375 350 1199A 7/16" 100
15028-6-E9 47UW9B7 470 6 9" 9" 13/4” 3-2/3" 1.480 300 1199A 7/16" 100 4
15028-6-F10 47UW10B7 470 6 10" 9" 1 3/4"” 3-2/3" 1.585 250 1199A 7/16” 100
15028-6-G11 47UW11B7 47° 6 11" 9” 13/4" 3-2/3" 1.710 300 1199A 7/16" 100
15028-6-H12 47UW12B7 470 6 12" 9" 13/4” 3-2/3" 1.810 300 1199A 7/16" 100
15028-B6 470 8 6" 9” 1 3/4"” 3-2/3" 1.500 450 1199A 7/16” 100
15028-C7 470 8 7" 9” 13/4"” 3-2/3" 1.650 375 1199A 7/16" 100
15028-D8 47° 8 8" 9” 13/4” 3-2/3" 1.800 350 1199A 7/16" 100
15028-E9 47UW9F7 47° 8 9" 9" 13/4” 3-2/3" 1.900 300 1199A 7/16" 100
15028-F10 47UW10F7 47° 8 10" 9” 13/4"” 3-2/3" 2.000 250 1199A 7/16” 100
15028-G11 47UW11F7 470 8 11" 9” 13/4” 3-2/3" 2.050 300 1199A 7/16" 100
15028-H12 47UW12F7 470 8 12" 9” 13/4” 3-2/3" 2.120 300 1199A 7/16" 100 5
15028-114 47° 8 14" 90 13/4" 3-2/3" 2.400 250 1199A 7/16" 100

L 15028-D8 L 15028-F10 L 15028-G11 L 15028-H12 L 15028

A 1 53 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido # Tornillos en pag. 206



15028 CA1 PELICAN

)

r 15028-E9

CULTIVDORES

15028-6-B6 CA1 470 6 152 230 42-46 93 1.150 450 1199A M11 100
15028-6-C7 CA1 470 6 180 230 42-46 93 1.270 375 1199A M11 100
15028-6-D8 CA1 470 6 203 230 42-46 93 1.375 350 1199A M11 100
15028-6-E9 CA1l 470 6 228 230 42-46 93 1.480 300 1199A M11 100 4
15028-6-235 CA1 470 6 235 230 42-46 100 1.450 300 1199A M11 100
15028-6-F10 CA1 470 6 254 230 42-46 93 1.585 250 1199A M11 100
15028-6-G11 CA1 470 6 280 230 42-46 93 1.710 300 1199A M11 100
15028-6-H12 CA1 470 6 305 230 42-46 93 1.810 300 1199A M11 100
15028-B6 CA1 47° 8 152 230 42-46 93 1.500 450 1199A M11 100
15028-C7 CA1 470 8 180 230 42-46 93 1.650 375 1199A M11 100
15028-D8 CA1 470 8 203 230 42-46 93 1.800 350 1199A M11 100
15028-E9 CA1 470 8 228 230 42-46 93 1.900 300 1199A M11 100
15028-8-235 CA1l 470 8 235 230 42-46 100 1.870 300 1199A M11 100
15028-F10 CA1 470 8 254 230 42-46 93 2.000 250 1199A M11 100 5
15028-G11 CA1 470 8 280 230 42-46 93 2.050 300 1199A M11 100
15028-H12 CA1 47° 8 305 230 42-46 93 2.120 300 1199A M11 100
15028-H12 CA1 50 500 8 305 230 42-46 100 2.120 300 1199A M11 100
15028 CA 330 E8 470 8 330 230 42-46 2.400 300 1199A M11 100
15028-I14 CA1 470 8 350 230 42-46 2.450 300 1199A M11 100

Colocacién en Brazo Chisel

R 2461-B

15028 - 6/8 - B6 / C7 CAl M11x40

L 15028-D8 L 15028-F10 L 15028-G11 L 15028-H12 L 15028

A 1 54 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido % Tornillos en pag. 206



15048 (N)

)

P 15048-N

(7]
w
[
o
=]
>
B
-
=]
(8]

Ref. original
15048 H12 CA E8 B5412F2-TW 540 8 12"”-305mm 76 148 3.450 180 1199A M14 100
15048 114 CA E8 B5414F2-TW 540 8 14”-255mm 76 148 3.750 150 1199A M14 100
15048 J16 CA E8 B5416F2-TW 540 8 16”-405mm 76 148 4.100 120 1199A M14 100
15048 K18 CA E8 B5418F2-TW 540 8 18”-460mm 76 148 4.350 100 1199A M14 100 4

L 15048

A 1 55 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacidn exclusivamente bajo pedido 7§ Tornillos en pag. 206



15043 (N)

)

r 15043

CULTIVDORES

Ref. original

15043-F10-CA E8 500 8 254 57 130 3.100 235 1199A M12 100
15043-H12-CA-E6 B5012F-2 500 6 355 57 130 2.500 200 1199A M12 100
15043-H12-CA E8 B5012F-2 500 8 305 57 130 3.400 200 1199A M12 100
15043-I14-CA E8 B5014F-2 500 8 355 57 130 3.700 170 1199A M12 100 4
15043-I114-CA1 E8 500 8 355 57 130 3.700 200 1199A M16 100
15043-116-CA- E6 B5016-2 500 6 405 57 130 3.000 120 1199A M12 100
15043-J16-CA E8 B5016F-2 500 8 405 57 130 4.000 150 1199A M12 100
15043-J16-CA1 E8 500 8 405 57 130 4.000 150 1199A M16 100
15043-K18-CA E6 B5018-2 500 6 460 57 130 3.200 100 1199A M12 100
15043-K18-CA E8 B5018F-2 500 8 460 57 130 4.250 120 1199A M12 100
15043-K18-CA1 E8 500 8 460 57 130 4.250 100 1199A M16 100

L 15043 5

A 156 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido 7 Tornillos en pag. 206



15029 (N)

)

P 15029

CULTIVDORES

Ref. original
15029-C7 UWQC7 B/F 470 6-7,5 1.340 180 220 100 500 100
15029-D8 UWQCS8 B/F 470 6-7,5 1.430 203 220 100 450 100
15029-E9 UWQC9 B/F 470 6-7,5 1.520 228 220 100 400 100
15029-F10 UWQC10 B/F 470 6-7,5 1.620 254 220 100 350 100 4

L 15029

A 157  www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



1
15079 (N)
o
:
o
=
n
B
2
8
2
o 5
[-N
3
A
a8
G)

CULTIVDORES

Ref. original

15079 CA 380 E6 15 SLOT 6 380 31-59 240 6.500 50 1199A M11 100

15079 CA 380 E8 8 380 31-59 240 8.500 50 1199A M11 100
4
<
a
<
o
o
5
[}
a
<
o
<

A 1 58 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido ® Tornillos en pag. 206



1429 LISTER POINT

-

SEMBRADORAS

N

DESCOMPACTADOR

)

P 1429-B

CULTIVDORES

Ref. —~I- F |
1429 8 375 390 90 4.500 120 100
1429 10 10 375 390 90 5.760 120 100
1429-B CA 10 355 390 80 5.600 120 100

4

<

a

<

o

o

5

ARADO

A 159 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



1561

)

CULTIVDORES

1561-A 4 325 40-50 165 2.000 12 288 1199A M11
1561-B 5 460 40-50 210 4.100 72 1199A M11
1561-A6 6 325 40-50 165 3.240 100 1199A M11
1561-B6 6 460 40-50 210 5.000 72 1199A M11 4

Colocacion en Brazo en espiral

1561 M11x50 M11x50

A 160 % Tornillos en pag. 206



1
1501
g
§
o
E
n
B ﬁ]c
[
A
2
&
2
G
&
3
@
a8
(3)

P 1501 D-15011

CULTIVDORES

1501-D 10 74 325 45-55 1.600 12 648 11990 M12
1501-1 10 74 325 45-55 1.600 12 648 11990 M12
.. - 4
Colocacioén en Brazo en espiral
 Ref. | 2488 | 2483 | 248 | 2485 | 2486 |
1500 + 1501 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70
1501 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60 é
&
Colocacion en Brazo Chisel
" Ref. | 24618 | 2461C | 2461-CL | 2461D | 2462-A | 24628 | 2464-A | 2464-AL | 2466 | 2467 |
1500 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x60 M12x60
1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x50 M12x50
5

ARADO

A 161 www.bellotaagrisolutions.com ¥ Tornillos en pag. 206 I Izquierda [ D Derecha



3.8 | REJAS CULTIVADOR

[

SEMBRADORAS

N

DESCOMPACTADOR

)

P 1500

CULTIVDORES

Ref. —~I- A B C D Grs. = AN M
1500 6 308 155 45-55 95 1.200 12 360 M12
1500-8 8 308 155 45-55 95 1.600 12 360 M12

Colocacion en Brazo en espiral

[ Ref. | 2481 | 2483 | 2484 2485 2486

1500 + 1501 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70

GRADA

Colocacién en Brazo Chisel

1500 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12X70 M12x60 M12x60

L 1500 5

ARADO

A 162 www.bellotaagrisolutions.com



3.8 | REJAS CULTIVADOR

[

SEMBRADORAS

N

DESCOMPACTADOR

)

P 1506

CULTIVDORES

Ref. —~I- A B c D Grs. a7 > M
1506 8 290 162 45-56 105 2.000 12 360 M12
1506 CA 335 E8 8 335 176 45-56 105 2.200 12 360 M12

Colocacion en Brazo en espiral

[ Ref. | 2481 | 2483 | 2484 2485 2486

1506 + 1501 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70

GRADA

Colocacién en Brazo Chisel

1506+ 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12X60 M12x60

L 1506 5

ARADO

A 163 www.bellotaagrisolutions.com



3.8 | REJAS CULTIVADOR

[

SEMBRADORAS

N

DESCOMPACTADOR

)

P 1507

CULTIVDORES

Ref. —~I- A B C D Grs = AN M
1507 6 308 155 45-75 95 1.200 12 360 M12
1507-8 8 308 155 45-75 95 1.600 12 360 M12

Colocacion en Brazo en espiral

[ Ref. | 2481 | 2483 | 2484 2485 2486

1507 + 1501 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70

GRADA

Colocacién en Brazo Chisel

1507 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x60 M12x60

L 1507 5

ARADO

A 164 www.bellotaagrisolutions.com



1
n
1509 9
o
o
Q
g
o
o
=
‘, i
n
B C
—
A
2
o
o
=]
<
=
Q
<
o
=
o
Q
i
a
)
o
o
(=]
=
b
=1
o
1509 10 70 410 78/ 78 2.400 6 360 M12 100
1509-B 10 80 410 78/ 78 2.500 6 360 M12 100
-z P 4
Colocacion en Brazo rigido
1509 + 1510 M12x60
3
<
o
(C]
5
o
(=]
<
o0
<

A 165 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacién exclusivamente bajo pedido ¥ Tornillos en pag. 206



1
1510 2
8
S
o
E
0
B
2
8
q
3]
D 3
8
a
a
(3)

CULTIVDORES

1510-B 8 320 240 35/35-40 112 2.800 6 144 M12 100
1510 8 430 285 35/35-40 112 3.450 6 144 M12
-z P 4
Colocacion en Brazo rigido
1509 + 1510 M12x60
3
<
o
(C]
L 1510
5

ARADO

A 166 www.bellotaagrisolutions.com =] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



1573

)

CULTIVDORES

1573-A12 CA2 210 12 6.900 435 45-75 128 80 1199A M14 100
1573-A-12-CA2-450 210 12 6.200 450 45-75 128 80 1199A M14 100
4
L 1573
5

A 167 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacidn exclusivamente bajo pedido § Tornillos en pag. 206



1581 - 1585

)

P 1581

CULTIVDORES

1581 10 146 201 74 1.575 450 1199A M12 100

1585 10 140 200 89 1.720 450 1199A M12 100
4
L 1585
5

A 168 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacidn exclusivamente bajo pedido 7§ Tornillos en pag. 206



15005

)

r 15005

(0]
w
[
o
=]
>
B
-
=]
o

15005 8 5.700 1199A M12 60 100
15003 A 6 385 230 3.125 15005T M8 200
15002 8 250 285 45 104 2.600 1199A M12 240
15005=15002+15003-A+15005T L
Colocacion en Brazo Chisel
I " S 7"
15005 M12x60 M12x60
Colocacion en Brazo en espiral
15005 M12x60
5

L 15002 L 15003-A

A 169 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacién exclusivamente bajo pedido % Tornillos en pag. 206



3.9 | PIEZAS PARA DESRASTROJO

CULTIVDORES

1
LEMKEN SMARAG 3
o
3
o
&
n
D
2
g
:
5
:
a
1598-8 I CA e
i é
1515 ap2 [ 1515 5

-~V

1595 | 1596-10 D CA

4
B
K

+

GRADA

Ref. original
1595 10 CA 4679105 10 150 194 40/70 2.350 125 1199A M12
1597-A 8 CA 3374395 8 100 295 1.850 400 1199A M12
1597-B 8 CA 3374394 8 100 290 1.850 250 1199A M12
1598 8 D CA 3374398 8 110 300 2.400 300 1199A M12 100 5
1598 8 I CA 3374399 8 110 300 2.400 300 1199A M12 100
1515 10 CA 3374388 10 120 235 1.740 500 1199A M12
1515 12 CA 3374392 12 120 235 2.050 500 1199A M12 °
1515 12 CA AP2 DURATOP 3374392 12 120 235 2.250 450 1199A M12 100 g
151512 B CA 3374386 12 80 235 1.550 500 1199A M12 100 =
1596 10 D CA 3374416 10 349 130 70 2.100 450 1199G M12
1596 10 I CA 3374417 10 349 130 70 2.100 450 1199G M12
1516 10D CA 3374418 10 349 130 70 2.035 400 1199G M12
1516 10 I CA 3374419 10 349 130 70 2.035 400 1199G M12
1516 11 D CA 3374420 11 381 130 70 2.635 370 1199G M12
1516 11 D CA AP2 DURATOP 3374420 11 380 130 70 3.000 300 1199G M12
1516 11 ICA 3374421 11 381 130 70 2.635 370 1199G M12
1516 11 I CA AP2 DURATOP 3374421 11 380 130 70 3.000 300 1199G M12
1516B 10 D CA 3374428 10 249 130 70 1.635 400 1199G M12 100
1516B 10 I CA 3374429 10 249 130 70 1.635 400 1199G M12 100
1517 CA 3374356 5 256 174 780 300 1199A M10

Monta con brazo 2446. Ver pagina 187
AP2 DURATOP: Aporte de material de alta resistencia al desgaste.

A 170 www.bellotaagrisolutions.com E Fabricacién exclusivamente bajo pedido ¥ Tornillos en pag. 206 I Izquierda D Derecha



3.9 | PIEZAS PARA DESRASTROJO

15055 - 15056 - 15057 -15058 C2A

15057 AS8OC2A HRS
2823
15057 C2A CENTRAL
15058 AB8OC2A HRS

15056 CI AP2

15056 CD|

15055 C2A HRS|

15055 C2ACP HRS

15055-C2A HRS 12 80 250 57 1.750 500 1199A 1285A
15055-C2A-CP HRS DURATOP 15 80 250 57 2.130 300 1199A 1285A
15057-C2A CENTRAL 8 80 258 1.230 200 1199A M12 50
15057-A 80 D C2A HRS 8 80 380 1.300 300 1199A 1285A 50
15057-A 80 I C2A HRS 8 80 380 1.300 300 1199A 1285A 50
15058-A 80 D C2A HRS 8 80 235 800 400 1199A 1285A 50
15058-A 80 I C2A HRS 8 80 235 800 400 1199A 1285A 50
15056 CD 10 221 60 2.450 200 HEX M12 100
15056 C 1 10 221 60 2.450 200 HEX M12 100
15056 C D AP2 10 221 60 2.600 200 HEX M12 100
15056 CI AP2 10 221 60 2.600 200 HEX M12 100
15056-C: 465 mm ancho labor 2 alerones y brazo
DURATOP: Punta con plaquita de tungsteno
AP2 DURATOP: Aporte de material de alta resistencia al desgaste.
Monta con 2823. Ver pagina 189
HEX: Tornillo hexagonal DIN 931 y tuerca DIN 934, ref. 1199H1260A sin marcaje Bellota
A 17 1 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacién exclusivamente bajo pedido % Tornillos en pag. 206 I Izquierda D Derecha

)

CULTIVDORES




3.9 | PIEZAS PARA DESRASTROJO .

15055 - 15056 - 15057 -15058

[15055-CA1 | 15055-B80-CP-2A3P
15057 B100 HRS
15058 AS0D HRS 15057 A80 HRS
2
15055580-PLCP4P
" 15057 A80 CENTRAL
15055 BCP80 HRS ’
2823 15058 A80I HRS 9
| (7]
15056 AD HRS g
5
b
3
15055 B120 HRS (15056 BD HRS|
15056 BD HRS 15056 AI HRS
4
15055 A80 HRS 15056 BI HRS
B
. 1C
!

A 5

15055-A 80 HRS 12 80 243 1.500 500 1199A 1285A
15055-B CP 80 HRS DURATOP 15 80 250 2.000 300 1199A 1285A
15055-B80-CP-2A-3P DURATOP 20-40 80 275 57 4.030 250 1199A 1285A
15055-B80-PL-CP-4P DURATOP 30 80 275 57 4.300 250 1199A 1285A 100
15055-B80-CP-2A1-3P DURATOP 20-40 80 275 45-58 4.000 250 1199A M12
15055-B 120 HRS 12 120 2.300 300 1199A 1285A 100
15056-A D HRS 10 172,5 1.700 300 HEX M12
15056-A I HRS 10 172,5 1.700 300 HEX M12
15056-A D CA1 HRS 10 172,5 1.700 300 HEX M12 100
15056-A I CA1 HRS 10 172,5 1.700 300 HEX M12 100
15056-B D HRS 10 101 1.250 400 HEX M12
15056-B I HRS 10 101 1.250 400 HEX M12
15056-B D CA1 HRS 10 101 1.250 400 HEX M12 100
15056-B I CA1 HRS 10 101 1.250 400 HEX M12 100
15057-A 80 D HRS 8 80 57 1.950 300 1199A 1285A
15057-A 80 I HRS 8 80 57 1.950 300 1199A 1285A
15057-A 80 CENTRAL 8 80 305 1.385 200 1199A M12
15057-B 100 D HRS 8 100 57 2.700 300 1199A 1285A 50
15057-B 100 I HRS 8 100 57 2.700 300 1199A 1285A 50
15058-A 80 D HRS 8 80 57 1.200 400 1199A 1285A 50
15058-A 80 D CA1 HRS 8 80 1.200 400 1199A 1285A 50
15058-A 80 I HRS 8 80 57 1.200 400 1199A 1285A 50
15058-A 80 I CA1 HRS 8 80 1.200 400 1199A 1285A 50

15056-A: 370 mm ancho labor 2 alerones y brazo

15056-B: 240 mm ancho labor 2 alerones y brazo

HEX: Tornillo hexagonal DIN 931 y tuerca DIN 934, ref. 1199H1260A sin marcaje Bellota
DURATOP: Punta con plaquita de tungsteno

Monta con brazo 2823. Ver pagina 189

CA1: con cuatro agujeros.

A 172 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido % Tornillos en pag. 206 I Izquierda D Derecha



3.9 | PIEZAS PARA DESRASTROJO

15083

B '%' C
[l
A

-

SEMBRADORAS

N

DESCOMPACTADOR

)

P 15083-80X12

CULTIVDORES

Ref. original

15083-80X12 506064 12 80 280 1.900 400 1199A M12 100

15083-80X14 506065 14 80 280 2.200 300 199A M12 100

15083-100X12 506014 12 100 280 2.400 250 1199A M12 100
4
<
=]
<
o
(T}

L 15083-80X14 L 15083-100X12

5

ARADO

A 173 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacién exclusivamente bajo pedido ¥ Tornillos en pag. 206



3.9 | PIEZAS PARA DESRASTROJO

1586-1587-1588
©

CULTIVDORES

4
3
2
o
5
1586-A 8 CA 8 210 480 300 70 128 4.500 70 1199A M12 100
1586-A 8 CA1 8 210 480 300 70 128 4.500 70 1199A M14 100
1586-A 8 CA2 8 210 480 300 45-75 128 4.500 70 1199A M14 100 Q
1586-A 8 CA3 8 210 480 300 45-75 128 4.500 70 1199A M12 g
1586-A 12 CA 12 210 480 300 70 128 6.900 60 1199A M12 100
1586-A 12 CA1 12 210 480 300 70 128 6.900 60 1199A M14
1586-A 12 CA2 12 210 480 300 45-75 128 6.900 60 1199A M14 100
1586-A 12 CA 2 10" 12 210 10” (254) 300 45-75 128 4.500 125 1199A M14 100
1586-A 12 CA3 12 210 480 300 45-75 128 6.900 60 1199A M12
1586-B 8 CA 8 150 480 300 70 128 4.500 70 1199A M12 100
1586-B 8 CA3 8 150 480 300 45-75 128 4.500 70 1199A M12 100
1586-B 12 CA1 12 150 480 300 70 128 6.900 60 1199A M14 100
1587-A 10 CA 10 150 120 215 1.650 500 1199A M12
1587-A 10 CA1 10 150 120 215 1.650 500 1199A M14 100
1587-B 10 CA 10 150 120 215 1.650 500 1199A M12 100
1587-B 12 CA 12 150 120 215 1.980 350 1199A M12 100
1587-B 12 CA1 12 150 120 215 1.980 350 1199A M14
1588 10 CA 10 100 290 2.200 300 1199A M12
1588 10 CA1 10 100 290 2.200 300 1199A M14

Colocacién en Brazo rigido

2444-865 A12 CA1 / 2444-865 A12 CA2 / 2444-865 A12 CA5 2444-865 A14 CA1

1586 CA + 1587 CA + 1588 CA M12x70
1586 CA1/CA2 + 1577 CA1 M14x70

L 1587-A L 1587-B

/R 290 /
Angulo de ataque
mas agresivo

R 290

R 200

A 174 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacién exclusivamente bajo pedido ¥ Tornillos en pag. 206



20X20 25X25 27X27

S 176 e 177 S 178
2

30X30 32X32 35X35

e 179 S 180 S 181

()

CULTIVDORES

A 175



510 | BRAZOS EN EsPIRAL 1

20X20
[%]9] 0

2D

Pintura epoxy con
protecciéon UVA

E
1
A 2
G
@D H
F
ool G | ©
E
— P 2480
A

CULTIVDORES

2480 D 20x20 370 395 92 13 45 63 M10 4.400 200 12480
24801 20x20 370 395 92 13 45 63 M10 4.400 200 12480
2480-VD 20x20 380 395 92 13 45 160 M10 4.750 150 12480
2480-V I 20x20 380 395 92 13 45 160 M10 4.750 150 12480 4
2480-B D 20x20 132 713 115 45 300 64 M10 5.000 125
2480-B 1 20x20 132 713 115 45 300 64 M10 5.000 125
2480-TB-D 20X20 71 548 92 6 400 63 M12 3.800 200 50
2480-TB-1 20X20 71 548 92 6 400 63 M12 3.800 200 50

Bridas. Ver pagina 183
Posibles montajes. Ver pagina 182
V: Modelos especiales para vifia

L 2480-B L 2480-TB L 2480V - 2485V

A 1 76 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido I Izquierda D Derecha



25X25

| BRAZOS EN ESPIRAL

[%]9)

2D

)

Pintura epoxy con
protecciéon UVA

@D H
F
ac
I B
E
—] P 2481 / 2481-B
A
Ref. 2y A B c ) 3 F G M Grs. ™ g F |
2481 D 25x25 425 468 120 15 45 79 M12 8.950 95 12481
24811 25x25 425 468 120 15 45 79 M12 8.950 95 12481
2481-VD 25x25 445 480 127 15 45 310 M12 9.400 50 12481
2481-V 1 25x25 445 480 127 15 45 310 M12 9.400 50 12481
2481-B D 25x25 390 468 120 17 60 79 M12 8.950 100 12481 100
2481-B 1 25x25 390 468 120 17 60 79 M12 8.950 100 12481 100
2481-H D 25x25 450 395 118 17 33 80 M10 9.000 90 12481 100
2481-H I 25x25 450 395 118 17 33 80 M10 9.000 90 12481 100
2481-FM D 25X25 90 530 130 45/51 95 M12 10.000 100 12481 100
2481-FM I 25X25 90 530 130 45/51 95 M12 10.000 100 12481 100
2499 D C2A 25x25 20 660 90 6 45 325 80 M10 6.800 150 50
2499 1 C2A 25x25 20 660 90 6 45 325 80 M10 6.800 150 50
2481-N-D 17X 1" 118 935 150 10 44,5-57 483 80 M12 9.900 50 50
Bridas. Ver pagina 183
Posibles montajes. Ver pagina 182
2499 D/I C2A monta con 1529-A6. Ver pagina 57
V: Modelos especiales para vifia
L 2481-H L 2481-FM L 2481-N L 2499 L 2480V - 2485V
A 177 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacién exclusivamente bajo pedido I Izquierda D Derecha

)

CULTIVDORES




510 | BRAZOS EN ESPIRAL

1
n
27X27 g
-4
=]
Q
]
ac
o 2
oD . "
Pintura epoxy con
protecciéon UVA
B
E
(—
A
2
©
o
=]
<
=
Q
<
o
=
[=]
@
w
G a
P 2483 0
4
o
(=]
2
=
Ref. < A B c ) E G M Grs. ™ g 2
2483 D 27x27 437 480 127 17 45 85 M12 10.500 80 12483
24831 27x27 437 480 127 17 45 85 M12 10.500 80 12483
2483-R22 D 27x27 437 480 127 23 45 85 M12 10.500 80 12483 A22
2483-R22 1 27x27 437 480 127 23 45 85 M12 10.500 80 12483 A22 4
2483-V D 27x27 445 480 127 17 45 285 M12 11.000 50 12483
2483-V I 27x27 445 480 127 17 45 285 M12 11.000 50 12483

Bridas. Ver pagina 183
Posibles montajes. Ver pagina 182
V: Modelos especiales para vifia

GRADA

L 2480V - 2485V

ARADO

A 178 www.bellotaagrisolutions.com I Izquierda D Derecha



510 | BRAZOS EN ESPIRAL

1
n
30X30 2
o
=]
Q
2
ac

o 2
oD . "

Pintura epoxy con

protecciéon UVA
B
E
b —
A
2
©
o
=]
<
=
Q
<
o
=
[=]
@
w
G a
P 2484 0
4
o
(=]
2
b
=1
Ref. Zs A B c ) E G M Grs. AN g 2
2484 D 30x30 496 498 145 21 45 95 M12 14.200 60 12485
24841 30x30 496 498 145 21 45 95 M12 14.200 60 12485
2484 D GD 30x30 360 625 360 15 45 95 M12 15.000 60 12485 100

2484 1 GD 30x30 360 625 360 15 45 95 M12 15.000 60 12485 100 4

Bridas. Ver pagina 183
2484 GD: pintado en negro al agua
Posibles montajes. Ver pagina 182

GRADA

L 2484 GD

ARADO

A 179 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido I Izquierda D Derecha



510 | BRAZOS EN ESPIRAL

32X32
[%]9) (}

Pintura epoxy con
protecciéon UVA

[

SEMBRADORAS

N

m
o) PEE— | >
DESCOMPACTADOR

S

(@)

=
]
&)

E
0
— P 2485 P
A o
(=]
2
b
=1
Ref. Zs A B c ) E F G M Grs. AN 'Y F | 2
2485 D 32x32 438 508 155 23 45 101 M12 17.000 50 12485
24851 32x32 438 508 155 23 45 101 M12 17.000 50 12485
2485-N-D 32X32 125 925 150 10 44,5-57 483 102 M12 12.000 40 50
2485-N-1I 32x32 125 925 150 10 44,5-57 483 102 M12 12.000 40 50 4
2485-V D 32x32 438 508 155 23 45 335 M12 18.000 30 12485
2485-V I 32x32 438 508 155 23 45 335 M12 18.000 30 12485
Bridas. Ver pagina 183 3
Posibles montajes. Ver pagina 182 g
V: Modelos especiales para vifia (]
L 2485-N L 2480V - 2485V
5
o
(=]
<
o0
<

A 180 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido I Izquierda D Derecha



510 | BRAZOS EN ESPIRAL

1
n
35X35 g
o
=]
Q
]
ac
o 2
oD . &
Pintura epoxy con
protecciéon UVA
B
E
b —
A
2
o
o
=]
<
=
Q
<
o
=
[=]
&
w
G a
P 2486-GD 0
4
o
(=]
=
o
=1
Ref. £y A B c ) E G M Grs. AN g 2
2486 D GD 35x35 400 583 145 23 45/70 110 M12 22.000 40 12486
2486 I GD 35x35 400 583 145 23 45/70 110 M12 22.000 40 12486
2486 CD GD 35x35 410 600 145 17 50/75 110 M12 22.000 40 12486 100
2486 CI GD 35x35 410 600 145 17 50/75 110 M12 22.000 40 12486 100 4

Bridas. Ver pagina 183
2486 C GD: pintado en negro al agua
Posibles montajes. Ver pagina 182

GRADA

ARADO

A 18 1 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido I Izquierda D Derecha



3.11 | MONTAJE BRAZOS RANSOME - REJAS

1
Brazo Ramsome
2
s 20x20 25x25 27x27 30x30 32x32 35x35 =
Ref. 2480 / 2480-B 2481 2483 2484 2485 2486 ’
1500+1501 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70
1501 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60
1506+1501 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70 5
1507+1501 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70
1511 M10x50 M10x50 e
1512-A CN/ C2N M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 §
1513 0/A M11x50 M11x50 &
1535-0/A CA1 M11x50%* £
1513 B M12x50 M12x60 M12x60 M12x60 g
1513 ACN / C2N M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60 a
1535-B CN CA1 / C2A / C3A M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-0/A/F/G CA2 M11x50 M11x50
1535-B / CA3 / CA2 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-C M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 (3)
1537-B M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1537 CN M12x50 M12x60 M12x60 @
1538 M10x40 §
1547 C2A M10x40 E
1550-A M10x40 §
1553 C2A M10x40
1561 M11x50 M11x50
1571-B CA M12x60
1571-BC3A / C M12x60 M12x60 M12x60
1576 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60 4
1578 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1579 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60
1593 M11x50 M11x50 M11x60 M11x60 a
15005 M12x60 3
15106 AP CP M12x70 M12x70 M12x70 v
15055 B 80 CP 2A1 3P M12x70 M12x80

* 2481H

ARADO

A 182 www.bellotaagrisolutions.com



3.12 | BRIDAS PARA BRAZOS EN ESPIRAL .

12480 - 12486

)

P 12480-12486

CULTIVDORES

Ref. &L/ SLy Bastidor
12480-5050 60x10 20x20 50x50 24 740 M12
12480-6060 60x10 20x20 60x60 24 840 M12
12480-8080 60x10 20x20 80x80 24 1.020 M12
12480-8080A 60x10 20x20 80x80 24 1.020 M14 100 4
12481-6060 80X14 25X25 60X60 12 1.695 M16
12481-8080 80X14 25X25 80X80 12 2.045 M16
12483-6060 80X14 27X27 60X60 12 1.070 M16
12483-8080 80X14 27X27 80X80 12 2.055 M16
12483-10060 80X14 27X27 100X60 12 2.055 M16
12483-100100 80X14 27X27 100X100 12 2.405 M16
12485-8080 90x15 32x32 80x80 12 2.310 M22
12485-10060 90x15 32x32 100x60 12 2.310 M22 100
12485-100100 90x15 32x32 100x100 12 2.705 M22
12486-100100 100x15 35x35 100x100 12 3.262 M22 5

A 183  www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido



2441 2447 2446
m» 185 m» 186 m» 187
2
2444 2823
e 188 e 189

()

CULTIVDORES

A 184



| BRAZOS RIGIDOS

1
n
<
o
o
Q
g
o
o
4] 2
0]
Tratamiento térmico
integral
2
o
o
=]
<
=
Q
<
o
H
o
@
w
a
P 2441 0
o
o
(=]
2
=
Ref. £y A B C M Grs. AN F | o
2441-CA2 60x25 812 83 45/80 M12 9.100 100 50
Monta con 1509 Ver pagina 165y 1510 Ver pagina 166
Configuraciones de agujeros de amarre al bastidor 4
| Ref. | Noagujeros | A [ 8 | ¢ | o [ e [ 01 | D02 [ Dp3 [ D4 | D5 |
2441-CA2 5 65 115 165 215 265 20,3 20,3 20,3 20,3 20,3
3
<
o
o
5
o
(=]
<
o0
<

A 185 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



| BRAZOS RIGIDOS

1
n
<
-4
=]
[=]
g
-4
o
4] £
3
Tratamiento térmico
integral
2
o
o
[=]
<
=
Q
<
o
=
[=]
&
w
a
P 2447 0
4
o
(=]
=
2
Ref. £y A B C M Grs. ™ F | <
2447 45x15 467 45 45 M10 2.650 350 100

Utilizar el kit de tornillos 1199kit2447 para montar con 15052. Ver pagina 145

GRADA

ARADO

A 186  www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



| BRAZOS RIGIDOS

1
n
<
o
=]
Q
g
o
o
4] 2
3
Tratamiento térmico
integral
2
o
o
=]
<
=
Q
<
o
=
[=]
&
w
a
P 2446-A12 ﬁ
o
(=]
=
2
Ref. Ref. original £y A B (¢ M Grs. > ©
2446 A12 CA 4653680 70x22 875 90 45 M12 9.800 100

Monta con Lemkem Smarag. Ver pagina 170

Configuraciones de agujeros de amarre al bastidor 4
[ Ref. | Noagujeros | A | 8 | c | 0o [ b1 | D02 | D03 [ D4 |
2446 A12 CA 4 25 155 205 220 24,3 20,3 12,3 12,3

3
<
o
o
5
o
a
<
o0
<

A 187 www.bellotaagrisolutions.com



s.13 | BRazos Ricioos

1
n
<
-4
=]
[=]
g
-4
o
4] 2
3
Tratamiento térmico
integral
2
o
o
[=]
<
=
Q
<
o
=
[=]
&
w
a
P 2444 o
4
o
(=]
=
2
Ref. /£y A B C M Grs. > F | o
2444-865 A12 CA1 60x25 841 140 70 M12 9.800 100 50
2444-865 A12 CA2 60x25 841 140 70 M12 9.800 100 50
2444-865 A14 CA1 60x25 841 140 70 M14 9.800 100 50
2444-865 A14 CA2 60x25 841 140 70 M14 9.800 100 50 4
2444-865 A14 CA3 60x25 841 140 70 M14 9.800 100 50

2444 A12 monta con 1586-A 8 CA / 1587-A 10 CA / 1588 10 CA. Ver pagina 174
2444 A14 monta con 1586-A 8 CA1 / 1587-A 10 CA1 / 1588 10 CAl . Ver pagina 174

GRADA

Configuraciones de agujeros de amarre al bastidor

| Ref. | N°agujeros ----_-_-_

2444-865 A12 CA1 3 150 180 20,5 20,5 14,5
2444-865 A12 CA2 2 175 - 20,5 12,3

2444-865 A14 CA1 3 30 150 180 20,5 20,5 14,5

2444-865 Al4 CA2 2 30 205 a 20,5 12,3 5
2444-865 A14 CA3 2 30 205 - 20,5 14,5

ARADO

A 188 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



513 | BRAZOS RiGIDOS

1
n
2823 2
o
=]
Q
g
o
o
4] g
3
Tratamiento térmico
integral
2
o
o
=]
<
=
Q
<
o
=
[=]
&
w
a
P 2823 0
4
o
(=]
=
=
Ref. £y A B c M Grs. > F | &
2823-A 50x25 469 445 57-57 M12 7.700 100 100
2823-B 60x25 622 483 57-57 M12 11.100 70 100
2823-C 60x25 720 500 57-57 M12 12.200 65
Monta con cultivadoras de paginas 171y 172 4
<
=]
<
o
o
5
=]
(=]
<
o0
<

A 189 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



( 2461-2467 / 2467V ' 2811
S 191 S 192 S 193

()

CULTIVDORES

A 190



.14 | BRAZOS ChiseL 1

2461-2467

—
| oc
|
| B
|
! A H--oD
2
©
r 2461 - 2467 i
5
Ref. < A B C D F M Grs. > [F | E
2466 25x25 393 370 17,5 45 217 M12 3.500 200
2466-E 25x25 361 315 15 45 135 M12 2.700 300 100
2466-E TL 25x25 361 315 14,5 45 135 M12 2.700 200 100
2467 30x30 470 397 17 45 275 M12 5.500 125 4
2467-35 35x35 470 402 17 45 275 M12 7.500 125
2467-35 TL 35x35 495 450 16,5 45 244 M12 8.000 125
2467-35-A-L 35x35 452 522 20 45 215 M12 8.800 100 100
2461-C 40x30 495 368 18,5 40-50 296 M12 6.900 90
2461-CL 40x30 470 492 26 45 215 M12 9.620 70
2464-A 40x40 470 500 26 45 245 M12 11.000 50
2464-AL 40x40 525 575 26 45 230 M12 12.700 30
2464-AL CA1 40x40 525 575 26 57-57 230 M12 12.700 30 100
2461-B 45x20 500 355 17 40-50 296 M12 5.200 100
2461-D 45x20 415 450 17 40-50 280 M12 6.200 100 100 5
2462-A 50x25 450 582 21,5 40-50 280 M12 10.300 45
2462-B 50x30 455 587 21,5 40-50 280 M12 12.500 40
2462-B-A16 50x30 545 660 17 56 330 M12 14.150 35 100
2462-B A24 CA2 50x30 455 587 26 45-57 280 M12 12.500 40 100
2462-C 50x30 560 480 20 57 330 M14 11.700 80 100

2464-AL CA1: Con tres agujeros para montar cultivador 15055 CP 2A1
TL: con taladro lateral

A 19 1 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido D Derecha



.14 | BRazos chfseL

1
n
2467V 9
-4
=]
[=]
g
F &
— =
;Hﬂc @
|
| B
|
| A 4 oD
2
| o
\ 8
<
\ G
<
o
| 5
@
L — a
P 2467-V 0
4
o
=]
B
=
Ref. Zy A B C D E F G M Grs. > F | ©
2467-V D 30X30 470 395 17 45 M12 305 200 M12 5.800 90
2467-V I 30X30 470 395 17 45 M12 305 200 M12 5.800 90
2467-35V D TL 35x35 495 450 16,5 45 M12 244 200 M12 9.100 80 100
2467-35VITL 35x35 495 450 16,5 45 M12 244 200 M12 9.100 80 100 4

V: Modelos especiales para vifia
2467-35 V TL: con taladro lateral

GRADA

ARADO

A 192 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido I Izquierda D Derecha



.14 | BRazos chfseL

1
n
2811 9
-4
=]
[=]
g
F &
= — 5
;Hﬂc @
|
| B
|
| A 2{--@D
2
-9
o
[=]
<
=
Q
<
o
=
[=]
@
w
a
P 2811 2
4
o
(=]
&
2
Ref. £y A B c D E F M Grs. > ©
2811-A 45X15 254 408 17 45 M10 M10 3.800 120 100
2811-B 45X15 369 490 17 45 M10 272 M10 5.300 120 100
2811-B-CA1 45x15 369 490 17 45 M10 272 M10 5.300 120 100
2811-R 45X10 521 163 17 1.950 500 100 4

2811-A se monta con una inclinaciéon de 20°
2811-B CA1: 1 agujero de amarre. Didmetro 17 mm.
2811-B: 2 agujeros de amarre. 40 mm de entre centros con didmetro 17.

GRADA

L 2811 A L 2811 B

ARADO

A 193 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



3.15 | MONTAJE BRAZOS CHISEL - REJAS

1
Brazo chisel
2
)7 45x20 40x30 40x30 45x20 50x25 50x30 40x40 25x25 30x30 2
Ref. 2461-B 2461-C 2461-CL 2461-D 2462-A 2462-B  2464-A /AL 2466 2467 ’
1500+1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x60 M12x60
1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x50 M12x50
1506+1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 5
1507+1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x60 M12x60
1512 ACN / C2N M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x50 M12x50 x
1513-0/0 CA1 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 g
1513-A/A CA1 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x60 M11x60 M11x50 M11x50 &
1513-B M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 g
1513 ACN / C2N M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x50 M12x50 g
1535-B CN CA1/C2A M12x60 M12x60 M12x70 a
1535-0/A/F/G CA2 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50
1535-B / C3A / CA2 M12x60 M12x60 M12x70
1535-C M12x60 M12x60 M12x70
1537 / 1537 CN M12x60 M12x60 M12x60 M12x50 (3)
1571-B CA3/C M12x60 M12x60 M12x70 M12x60
1577-CA3 M12x60 M12x60 M12x70 @
1578 M12x60 M12x60 M12x60 g
1593 M11x50 B
15005 M12x60 §
15027 B/C CA1 M11x40
15028 B/C CA1 M11x40
15106 AP CP M12x70 M12x70 M12x80 M12x60
15055 B 80 CP 2A1 3P M12x80
a4
3
=
o
5

ARADO

A 194 www.bellotaagrisolutions.com



80X80

4+
Minimo

A mantenimiento:
Casquillos protegidos
con nylon para evitar

I la necesidad de

engrase.

)

f= —L) P 12466
c

CULTIVDORES

Bastidor maximo  Profundidad max. [*AA Medidas con brazo b Muelle

12466 80x80 35cm 8-12 2467 575 535 183 34.900 2424-E 10

12466-2426F 80X80 35cm 8-12 2467 575 535 183 35.000 2426-F 10

12466-B 80X80 35cm 8-12 2467 575 535 172 34.500 2424-E 10
12466-B 2426F 80x80 35cm 8-12 2468 575 535 172 35.500 2426-F 10 30 4

12466-B VAB 80x80 35cm 8-12 2467 575 535 172 34.500 2424-E 10

12466-V 80X80 30cm 8-12 2467 575 535 125 31.100 2424-E 10

12466-VAF 80x80 30 cm 8-12 2467 575 535 125 32.900 2424-E 10

12466-B VAB y 12466-VAF: con la brida 12466-V-AB para mayor seguridad y mayor fuerza.
12466-V y 12466-VAF: Modelos especiales para vifia

L 12466-B L 12466-V-AF

A 195  www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



100X100

4+
Minimo

A mantenimiento:
Casquillos protegidos
con nylon para evitar

I la necesidad de

engrase.

| I—
' (€ ©
=l —) 12465 2
e - :
=]
2
3
Bastidor maximo Profundidad méax. C.V. Medidas con brazo . Muelle ® F | ©
12465 100x100 45cm 10-15 2464-A PL 680 590 190 45.000 2428-A 10
12465 BIMUELLE 100X100 45cm 10-15 2464-A PL 680 590 190 47.000 2428-A+2419-A 10
12465-B 100x100 45cm 10-15 2461-EL 675 595 172 41.000 2428-A 10
12465-B BIMUELLE 100X100 45cm 10-15 2464-A PL 680 590 172 43.000 2428-A+2419-A 10 4
12466-100 100X100 35cm 8-12 2467 575 535 183  36.200 2424-E 10 30
12466-100-2426F 100x100 35cm 8-12 2467 575 535 183  37.200 2426-F 10 30

L 12465-B

A 196  www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



3.17 | AMARRES CHISEL COMPONENTES .

()

;
12465 1246 12466-100 12466 124662426F  12466-B _ 12466B2426F  12466-V 8
100x100 100x100 100x100 80x80 80x80 80x80 80x80 80x80 >
1 Tubo 12465-T 12465-T 12466-T 12466-T 12465-T 12466-T 12466-T 12466-V-T E
12465-AM 12465B-AM  12466-100-AM  12466-AM 12466-AM 12466B-AM  12466B-AM  12466-V-AM 3
2 Amarre bastidor j
3 Casquillo tubo 12465-CT 12465-CT 12465-CT 12465-CT 12465-CT 12465-CT 12465-CT 12466-V CT
4 Casquillo brazo 12465-CB 12465-CB 12465-CB 12465-CB 12465-CB 12465-CB 12465-CB 12466-V-CB 4
5 Bulon de giro 12465-BG 12465-BG 12465-BG 12465-BG 12465-BG 12465-BG 12465-BG 12466-V-BG
6 Chapa de golpeo 12465-K - - 12466-K 12466-K - - -
7 Abarcén + 2 tuercas DIN 985 12465-AB (2) 12465B-AB (2) 12465-AB (2)  12466-AB (2)  12466-AB (2) 12466B-AB (1) 12466B-AB (1) 12466B-AB (1)
7B Abarcén + 2 tornillos M20x100 DIN 931 + 2 tuercas DIN 985 12466-V-AB o 12466-V-AB o
12465-5B 12465B-SB  12466-100-SB  12466-SB 12466-SB 12466B-SB 12466B-SB 12466-V-SB
8 Soporte brazo “ N u M N N
9 Muelle 2428-A 2428-A 2424-E 2424-E 2426-F 2424-E 2426-F 2424-E
10 Casquillo muelle 12465-CM 12465-CM 12466-CM 12466-CM 12465-CM 12466-CM 12465-CM 12466-CM
11 Cazoleta 12465-CZ 12465-CZ 12465-CZ 12465-CZ 12465-CZ 12465-CZ 12465-CZ 12465-CZ
12 Tornillo muelle M24x180 DIN 933 + 2 tuercas DIN 934 12465-TM 12465-TM 12466-TM 12466-TM 12466-TM 12466-TM 12466-TM 12466-TM
13 Tornillo soporte M10x60 DIN 931 + 1 tuerca DIN 934 12465-TCH 12465-TCH 12465-TCH 12465-TCH 12465-TCH 12465-TCH 12465-TCH 12465-TCH 5
R —— S ws n Bl B0 m b m
12465-ACB 12465-ACB 12466-ACB 12466-ACB 12466-ACB 12466-ACB 12466-ACB  12466-V-ACB
45%30 45x30 40x30 40x30 40x30 40x30 40x30 35x35
15 Acoplamiento 40x40 40x40 35x35 35x35 35x35 35x35 35x35 30x30
40x30 40x30 30x30 30x30 30x30 30x30 30x30 25x25
25x25 25x25 25x25 25x25 25x25
16 Abarcon + 2 tuercas DIN 985 12465-ABB 12465-ABB 12466-ABB 12466-ABB 12466-ABB 12466-ABB 12466-ABB 12466-ABB
17 Tornillo M16x60 DIN 933 + 2 tuercas DIN 934 12465-TA = = 12465-TA 12465-TA = = =
g RO IS & AEEE G C R EES S 12465-TG 12465-TG 12465-TG 12465-TG 12465-TG 12465-TG 12465-TG 12465-TG
19 Tornillo M14x70 DIN 933 + 1 tuerca DIN 6330 12465-TS 12465-TS 12466-TS 12466-TS 12466-TS 12466-TS 12466-TS 12466-TS

® Opcional para mayor seguridad y robustez

A 197 www.bellotaagrisolutions.com



3.18 | MUELLES DE COMPRESION .

RECTIFICADOS SIN ESMERILAR
o

Podemos ofrecer
muelles de
compresion y torsion
con hilos de 1mm
hasta 55mm.

Pintura epoxi negra

)

P 2420

CULTIVDORES

Grs. Kg/mm Lon: de bloque Carga max. Kgs Compresion max.
2419 A 11 350 48 23,5 1.970 13,14 253 1130 86 400
2420 A 12 376 57 22,5 2.750 10,84 264 1206 111 310
2422 B 14 280 81 12 2.890 12,16 161 1287 106 150 50
2422 A 14 300 75 13 3.000 14,72 175 1413 96 225 50 4
2424 H 16 215 122 6 3.100 12,23 88 1214 99 100 50
2424 G 16 350 65 17,5 4.130 34,82 272 2626 75 310 50
2424 D 16 350 97 13 5.150 10,72 200 1589 148 110 50
2426 A 18 200 96 7,75 3.510 35,39 130,5 2349 66 115 50
2426 B 18 250 101 9,25 4.440 23,69 157,5 2207 93 85 50
2426 C 18 300 101 11 5.270 19,33 189 2207 111 100
2426 D 18 300 120 9 5.370 13,19 153 1796 136 70
2428 E 20 300 104 7,5 4.500 44,99 140 2992 67 200 50
2430 A 22 376 105 12,5 9.000 37,24 264 4030 108 80
Mas muelles disponibles bajo demanda. 5

A 198 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido D Derecha



3.18 | MUELLES DE COMPRESION .

RECTIFICADOS Y ESMERILADOS

Podemos ofrecer
muelles de
B compresion y torsion
con hilos de 1mm
hasta 55mm.
Pintura epoxi negra 2
0
4
o
(=]
2
E
de bloque Carga max. Kgs Compresién max. &
2424 A 16 220 80 10,5 3.100 27,78 160 2011 60 135 50
2424 E 16 300 90 11 4.035 17,02 168 1739 102 140
24261 18 182 75 8 2.700 87,21 135 3214 37 150 50
2426 F 18 300 90 12 5.100 26,79 207 2545 93 140 50 4
2428 A 20 350 90 13,25 6.510 39,70 255 3590 90 125
2428 B 20 350 100 12 7.235 29,76 230 3142 106 100 50
2428 C 20 350 110 12 7.880 20,90 230 2793 120 80 50
Mas muelles disponbiles bajo demanda.
5

A 199 www.bellotaagrisolutions.com Fabricaciéon exclusivamente bajo pedido I Izquierda



5. | poa

1
r
PUAS 9
o
=]
Q
]
gc

4] 2
760 Disefio a medida o

segin los

B requerimientos del
cliente.

2
o
o
=]
\ £
] A g
o
E ! 5
&
w
a

)

CULTIVDORES

N Bastidor

2490 230 530 95 14 1.200 12 900 500

2850 195 440 66 19 960 12 1050 500 500

2853 195 403 66 19 980 12 1202 500 500

2852 187 584 61 14 1.850 12 900 400 500 4
2855AR 30 100 10 40x40 200
2855AB 140 100 9 40x40 M1 200
2850AB 150 150 9 50x50 6.750 500

GRADA

L 2850 L 2853 L 2852 L 2855AR L 2850-AB

ARADO

T

A 200 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



3.20 | BALLESTAS PARA CULTIVADORES

BALLESTA KVERNELAND 15500
p:'rt;t:Zi(eS'r)lol)J(\llf-\on \_ 1 5500-H 1
<—15500-H2
<— 15500-H3
(3)
@» <« 15500-H4/H17

CULTIVDORES

Ref. original Cantidad
15500 CLC5 KK301050 4 545 140 11.000 40
15500 CLC6B KK089680 4 545 140 13.400 30 50
15500-H1 KK303134 4 535 140 1 2.500 250
15500-H17 KKO057093 4 120 700 1.000 4
15500-H2 KK303172 4 545 140 2 2.400 250
15500-H3 KK057066 4 450 140 2 1.700 500
15500-H4 KK057067 4 120 1 350 1.000 <
12500 PC 373 500 g
12500 PR 306 500 v

Ballesta para arado. Ver pagina 264
Distancia inicial de montaje de ballesta recomendado (ballesta flexionada): 50,5 cm. (Distancia entre los ejes de los pasadores)

Desglose de las laminas

2 2 1 1 2

15500-CLC5 1
15500-CLC5B 1 2 2 1 1 1 2
15500-CLC6B 1 2 3 1 1 1 2

ARADO

A 201 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



1458

)

P 1458-B

CULTIVDORES

Ref. —~1- A B >
1458-B 6 225 72 29 640 12 1.320
1458-C 6 234 72 29 700 12 1.512
a4
L 1458-C
5

A 202 www.bellotaagrisolutions.com



UNIVERSALES

S USY S 15
W A \S S

|\ \ W

CULTIVDORES

Ref. original 5 Maquina
1470 D 7 2D 80x7 180 138 57 80 13,25 1.130 12 924 Agrator-Agric-Howard
14701 7 21 80x7 180 138 57 80 13,25 1.130 12 924 Agrator-Agric-Howard
1471 D 6 207 M D 75x6 175 135 57 76 11,75 870 12 924 Agrator-Agric(500)
14711 6 207 M1 75x6 175 135 57 76 11,75 870 12 924 Agrator-Agric(500)
1472 D 6 64 AD 70x6 200 110 60/35,5 70 10,5 830 12 924 Agria 480
14721 6 64 A1 70x6 200 110 60/35,5 70 10,5 830 12 924 Agria 480
1473 D 7 107 D 80x7 200 140 57 80 13,25 1.130 12 924 Enguix
1473 1 7 107 1 80x7 200 140 57 80 13,25 1.130 12 924 Enguix
1474 D 5 178 CD 40x5 210 70 70 40 8,5 340 24 1.848 Condor-Ovac-Solo
1474 1 5 178 C1 40x5 210 70 70 40 8,5 340 24 1.848 Condor-Ovac-Solo
1475 D 5 178 PAD 40x5 218 77 70 40 8,5 350 24 1.848 Agria-Lander
14751 5 178 PA 1 40x5 218 77 70 40 8,5 350 24 1.848 Agria-Lander
1476 D 6 198 D 60x6 195 102 42 60 12,5 590 24 1.848 Agria-Pasquali
1476 1 6 1981 60x6 195 102 42 60 12,5 590 24 1.848 Agria-Pasquali
1477 D 6 198 E D 60x6 180 92 42 60 12,5 505 24 1.440 Agria-Howard-Lander
1477 1 6 198 E1 60x6 180 92 42 60 12,5 505 24 1.440 Agria-Howard-Lander
1479 D 6 234 D 55x6 280 116 100 55 12,5 870 12 924 Goldoni-Lander
1479 1 6 2341 55x6 280 116 100 55 12,5 870 12 924 Goldoni-Lander
1490 D 6 40x6 220 87 70 40 11x15 475 24 1.848 Universal 480
14901 6 40x6 220 87 70 40 11x15 475 24 1.848 Universal 480

A 203 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacién exclusivamente bajo pedido I Izquierda D Derecha



HOWARD

)

CULTIVDORES

4
Ref. original - Maquina
1480 D 6 75x6 9901/9924 175 135 57 75 11,5 850 12 924 Howard 480
14801 6 75%6 9900/9923 175 135 57 75 11,5 850 12 924 Howard 480
1481 D 7 80x7 3901/63593 180 132 57 80 13,4 1.020 12 924 Howard
14811 7 80x7 3900/63592 180 132 57 80 13,4 1.020 12 924 Howard
1482 D 8 105x8 6785/2720 200 145 75 105 16,4 1.475 10 770 Howard 480
14821 8 105x8 6784/2719 200 145 75 105 16,4 1.475 10 770 Howard 480
1484 D 9 80x9 9863/9920 180 135 51 80 16,5 1.230 12 924 Howard
14841 9 80x9 9862/9919 180 135 51 80 16,5 1.230 12 924 Howard
1485 D 7 80x7 9949/9931 210 130 57 80 13,4 1.035 12 924 Howard 480 5
14851 7 80x7 9948/9930 210 130 57 80 13,4 1.035 12 924 Howard 480
1486 D 6 75%6 9954 175 140 57 75 11,5 820 12 924 Howard 480
1486 1 6 75x6 9954 175 140 57 75 11,5 820 12 924 Howard 480

A 204 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido I Izquierda D Derecha



MASCHIO GASPARDO
L FER t Teos

1487

d

Ref. original 5 Maquina
1487 D 8 80x8 1110428 220 137 56 80 14,5 1.360 10 770 Maschio E
1487 1 8 80x8 1110429 220 137 56 80 14,5 1.360 10 770 Maschio §
1491 D 8 80X7 110426 208 80 56 80 14,5 1.290 10 770 Maschio 480 E
14911 8 80X7 110427 208 80 56 80 14,5 1.290 10 770 Maschio 480 3
1494 D 10 80x10 R17820860 237 145 56 80 14,5 1.680 12 924 Maschio 360
14941 10 80x10 R17820870 237 145 56 80 14,5 1.680 12 924 Maschio 360
4
5

A 205 www.bellotaagrisolutions.com Fabricacion exclusivamente bajo pedido I Izquierda D Derecha



1199A CABEZA AVELLANADA, CUELLO CUADRADO
o

| Todos los tornillos

a se suministran con
@ -8 =} tuerca.
el
i Q

)

r 1199-A

CULTIVDORES

Calidad Calidad tuerca

1199A-1035 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M10 17,5 35 100 800
1199A-1035B DIN 608 12.9 .10 (DIN934) M10 17,5 35 100 800 800
1199A-1040 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M10 17,5 40 100 800
1199A-1050 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M10 17,5 50 100 800 4
1199A-1060 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M10 17,5 60 100 800
1199A-1140 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M11 21 40 100 800 800
1199A-1150 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M11 21 50 100 800
1199A-1160 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M11 21 60 50 400
1199A-1235 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M12 24 35 100 800
1199A-1235B DIN 608 12.9 .10 (DIN934) M12 24 35 100 800 800
1199A-1238 Plano Especial 8.8 .8 (DIN934) M12 24 38 100 800 400
1199A-1240 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M12 24 40 50 400
1199A-1240A DIN 608 10.9 .10 (DIN934) M12 24 40 50 400 400
1199A-1248A DIN 608 10.9 .10 (DIN934) M12 24 48 50 400 400 5
1199A-1250 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M12 24 50 50 400
1199A-1250B DIN 608 12.9 .10 (DIN934) M12 24 50 50 400 400
1199A-1260 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M12 24 60 50 400
1199A-1260A DIN 608 10.9 .10 (DIN934) M12 24 60 50 400 400
1199A-1270 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M12 24 70 50 400
1199A-1270A DIN 608 10.9 .10 (DIN934) M12 24 70 50 400 400
1199A-1280 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M12 24 80 50 400
1199A-1280A DIN 608 10.9 .10 (DIN934) M12 24 80 50 400 400
1199A-1285A DIN 608 10.9 .10 (DIN934) M12 24 85 50 400
1199A-1285B DIN 608 12.9 .10 (DIN934) M12 24 85 50 400 400
1199A-1290 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M12 24 90 50 400
1199A-1290B DIN 608 12.9 .10 (DIN934) M12 24 90 50 400
1199A-1440 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M14 28 40 50 400 400
1199A-1450 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M14 28 50 50 400 400
1199A-1480 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M14 28 80 25 200 200
1199A-1650 DIN 608 8.8 .8 (DINj934) M16 29 50 25 200 200
KIT2546C2A DIN 608 / DIN 9021 8.8 .8 (DIN934) M12 24 70 25 200

KIT2546C2A formado por tornillo, tuerca autoblocante con brida DIN 6927 y arandela de apoyo a la tuerca DIN9021 (@ 13 x @ 37 x 3)

A 206 www.bellotaagrisolutions.com [LE] Febricacion exclusivamente bajo pedido



1199B CABEZA AVELLANADA CON DOS PRISIONEROS

. ©

| Todos I_os_ tg;r:llzsn o
- %j; oo

- (3)

P 1199-B

CULTIVDORES

[eC1IT.ET:] Calidad tuerca

1199B-1035 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN934) M10 16 35 100 800

1199B-1040 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN934) M10 16 40 100 800 800

1199B-1050 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN934) M10 16 50 100 800 800

1199B-1230 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN 934) M12 20 30 100 800 400 4

1199B-1235 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN934) M12 20 35 100 800

1199B-1240 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN 934) M12 20 40 50 400

1199B-1240B NF (E 27-355) 12.9 .10 (DIN934) M12 20 40 50 400 400 <

1199B-1245 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN 934) M12 20 45 50 400 400 g

1199B-1435 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN 934) M14 24 35 50 400 400 v

1199B-1440 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN 934) M14 24 40 50 400 400
1199B-1440AESP 10.9 .10 (DIN934) M14 22 40 50 400 400

1199B-1655 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN 934) M16 28 55 25 200 200

ARADO

A 207 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



1199C CABEZA CONICA CON UN CHAVETERO
o

L
] Todos los tornillos
o -=|=E se suministran con
Q I — tuerca.

)

P 1199-C

CULTIVDORES

Calidad Calidad tuerca

1199C-1433 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M14 18 33 50 400 400
1199C-1437 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M14 18 37 50 400

1199C-1442 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M14 18 42 50 400 400
1199C-1640 KN.48.03 12.9 .10 (DIN934) M16 21 40 25 200 200 4
1199C-1650 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M16 21 50 25 200

1199C-1670 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M16 21 70 25 200 200
1199C-1685 Din 934 12,9 .10 (DIN934) M16 21 85 25 200 200

A 208  www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



1199D CABEZA CONICA CON DOS CHAVETEROS

Todos los tornillos
se suministran con
tuerca.
2
P 1199D 0
4
o
(=]
=
2
Ref. DIN Calidad Calidad tuerca D ©
1199D-1233 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M12 16 33 100 800
1199D-1237 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M12 16 37 100 800
1199D-1242 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M12 16 42 100 800
1199D-1250 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M12 16 50 100 800 4
1199D-1255 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M12 16 55) 50 400 400
1199D-1434 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M14 18 34 50 400
1199D-1445 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M14 18 45 50 400
1199E-1238 KN 48.03 12.9 .8 (DIN934) M1/2" 17,5 38 100 800 400

A 209  www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



11990 CABEZA OVALADA, CUELLO CUADRADO

o D2 0
g Todos los tornillos

se suministran con
el
Q

tuerca.

)

P 1199-0

CULTIVDORES

Calidad Calidad tuerca

11990-1040 ISO 5713 8.8 .8 (DIN934) M10 18 15,5 40 100 800

11990-1040TS ISO 5713 8.8 .8 (DIN985) M10 18 15,5 40 100 800 800
11990-1045 ISO 5713 8.8 .8 (DIN934) M10 18 15,5 45 100 800

11990-1045TS ISO 5713 8.8 .8 (DIN985) M10 18 15,5 45 100 800 800 4

11990-1045TCB ISO 5713 8.8 .10 (DIN6927) M10 18 15,5 45 100 800 800
11990-1050 ISO 5713 8.8 .8 (DIN934) M10 18 15,5 50 100 800
11990-1055A ISO 5713 10.9 .10 (DIN934) M10 18 15,5 55 100 800 800
11990-1060 ISO 5713 8.8 .8 (DIN934) M10 18 15,5 60 100 800

11990-1060TCB ISO 5713 8.8 .10 (DIN6927) M10 18 15,5 60 100 800

11990-1245TCB ISO 5713 8.8 .10 (DIN6927) M12 22 19,5 45 50 400 800
11990-1250 ISO 5713 8.8 .8 (DIN934) M12 22 19,5 50 50 400

11990-1250TS ISO 5713 8.8 .8 (DIN985) M12 22 19,5 50 50 400 800
11990-1260 ISO 5713 8.8 .8 (DIN934) M12 22 19,5 60 50 400

11990-1260TCB ISO 5713 8.8 .10 (DIN6927) M12 22 19,5 60 50 400 400 5

A 210  www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



1199G CABEZA REDONDA, CUELLO CUADRADO
L ©
Todos I_os_ tornillos o

g <>D @13 :Sesr:r;mnstran con
(3)

P 1199 G

CULTIVDORES

Calidad Calidad tuerca

1199G-1035 50 400 DIN 603 8.8 .8 (DIN934) M10 25 35 400

1199G-1230 50 400 DIN 603 8.8 .8 (DIN934) M12 30 30 400

1199G-1235 50 400 DIN 603 10.9 .10 (DIN934) M12 30 35

1199G-1235B 50 400 DIN 603 12.9 .10 (DIN934) M12 30 35 400 4

1199G-1238 50 400 DIN 603 8.8 .8 (DIN934) M12 30 38 400

1199G-1260 50 400 DIN 603 8.8 .8 (DIN934) M12 30 60 400

1199G-1470B 50 400 DIN 603 12.9 .10 (DIN934) M14 32 70 400 <

1199G-1480B 50 400 DIN 603 12.9 .10 (DIN934) M14 32 80 400 g
o

ARADO

A 211 www.bellotaagrisolutions.com ILE] Fabricacion exclusivamente bajo pedido



	3  CULTIVADORES
	3.1  DURATOP BOND
	3.2  DURATOP
	AMAZONE CAYENA
	AMAZONE PRIMERA DCM
	15023 CP C1 DURATOP
	1549 CN CP DURATOP
	1535-B CN S CP DURATOP
	1502 S CN CP DURATOP
	15035 S CP DURATOP
	1547 S C2N CP DURATOP
	15106 AP CP DURATOP
	15106 CP 10 DURATOP
	15055 CP 2A1 3P DURATOP
	15055 CP DURATOP
	2319 AP CP DURATOP
	15110 CP DURATOP
	15122 CP DURATOP
	15115 CP DURATOP
	1547 C2N CP DURATOP
	1512-A C2N CP DURATOP
	1513-A C2N CP DURATOP

	3.3  REJA PARA VIBROCULTORES
	15044
	1543
	1594
	15045
	1583
	1505
	1504
	1529
	1530
	15035
	15000
	1502
	1502 S CN
	1503
	1535 S CN
	15102
	15103
	15104
	1545
	1544
	1548
	1553 S
	15099
	1552
	15001
	15054
	15038
	15087
	1547 S
	15037
	1599
	1599 S CN
	15098
	15072

	3.4  BRAZOS DE VIBROCULTIVADOR
	2470
	2471
	2473
	2528
	2472
	2463
	2506
	2517
	2476
	2511
	2479
	2488
	2489 “HERKULES”
	2550
	2546

	3.5  BRIDAS VIBROCULTIVADOR
	BRIDAS VIBROCULTIVADOR
	KIT BRIDA

	3.6  MONTAJE BRAZOS VIBROCULTIVADORES - REJAS
	Brazo danés

	3.7  BRAZOS VIBRO-BELLOTA
	2454-1
	2455
	2495
	2525

	3.8  REJAS CULTIVADOR
	15023
	15097
	1551
	1549
	1550-A
	1535
	1535 CN
	1537
	1537 CN
	1538
	1576
	1578
	1579
	1572
	1571
	1577
	15106 AP CP DURATOP
	15106 CP 10 DURATOP
	15055 B80 CP 2A1 3P
	15034
	1553
	1547
	1511
	15036
	1593
	1512 CN
	1513
	1513 CN
	1574
	15046
	15047 CN
	15049 CN
	15067 CN
	15050
	15051
	15052
	15053
	15070
	15077
	15069
	15041 (B)
	15042 (B)
	15027 (N) CONCORDE
	15028 (N) PELICAN
	15028 CA1 PELICAN
	15048 (N)
	15043 (N)
	15029 (N)
	15079 (N)
	1429 LISTER POINT
	1561
	1501
	1500
	1506
	1507
	1509
	1510
	1573
	1581 - 1585
	15005

	3.9  PIEZAS PARA DESRASTROJO
	LEMKEN SMARAG
	15055 - 15056 - 15057 -15058 C2A
	15055 - 15056 - 15057 -15058
	15083
	1586-1587-1588

	3.10  BRAZOS EN ESPIRAL
	20X20
	25X25
	27X27
	30X30
	32X32
	35X35

	3.11  MONTAJE BRAZOS RANSOME - REJAS
	Brazo Ramsome

	3.12  BRIDAS PARA BRAZOS EN ESPIRAL
	12480 - 12486

	3.13  BRAZOS RÍGIDOS
	2441
	2447
	2446
	2444
	2823

	3.14  BRAZOS CHÍSEL
	2461-2467
	2467V
	2811

	3.15  MONTAJE BRAZOS CHISEL - REJAS
	Brazo chisel

	3.16  AMARRES CHÍSEL
	80X80
	100X100

	3.17  AMARRES CHÍSEL COMPONENTES
	3.18  MUELLES DE COMPRESIÓN
	RECTIFICADOS SIN ESMERILAR
	RECTIFICADOS Y ESMERILADOS

	3.19  PÚA
	PÚAS

	3.20  BALLESTAS PARA CULTIVADORES
	BALLESTA KVERNELAND 15500

	3.21  CUCHILLAS
	1458
	UNIVERSALES
	HOWARD
	MASCHIO GASPARDO

	3.22  TORNILLOS
	1199A CABEZA AVELLANADA, CUELLO CUADRADO
	1199B CABEZA AVELLANADA CON DOS PRISIONEROS
	1199C CABEZA CONICA CON UN CHAVETERO
	1199D CABEZA CONICA CON DOS CHAVETEROS
	1199O CABEZA OVALADA, CUELLO CUADRADO
	1199G CABEZA REDONDA, CUELLO CUADRADO





